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AK PARTİ İSTANBUL İL SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER BAŞKANLIĞI TEŞKİLAT İÇİ HAFTALIK BÜLTENİ

2026 SENESİ ÜLKEMİZ 
İÇİN BİR REFORM  
SENESİ OLACAK

 AK Parti Grup 
Toplantısında konuşan 

Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, 2026’nın 

Türkiye için reform yılı 
olacağını belirtip “Büyük 

kongremizde genel 
çerçevesini açıkladığımız 

Türkiye Yüzyılı reform 
programımızı Meclisimizin 

de desteğiyle inşallah 
hayata geçireceğiz.” 

dedi. Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan “Maduro’ya 

Türkiye’ye gitmesi teklif 
edildi” iddiasını ise ‘Bize 

gelen öyle bir haber yok.’ 
şeklinde yanıtladı.
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HABER 02

NECİP FAZIL 
ÖDÜLLERİ 
PROGRAMINA 
KATILDIK

Genel Başkanımız ve 
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan’ın teşrifleriyle, bu yıl 12’ncisi 
düzenlenen Necip Fazıl Ödülleri 
programına katılım sağladık.

Üstad Necip Fazıl Kısakürek’in fikir 
dünyasını ve kültürel mirasını yaşatmayı 
amaçlayan bu anlamlı gecede; ödüllerini 
Cumhurbaşkanımızdan alan kıymetli 

sanatçılarımızı ve edebiyatçılarımızı tebrik ediyor, 
programın düzenlenmesinde emeği geçen Star 
Gazetesi yönetimine teşekkür ediyoruz.
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HABER 03

BİRLİK, BERABERLİK VE KARARLILIKLA 
YOLUMUZA DEVAM EDİYORUZ

 İstanbul Milletvekili İsa Mesih Şahin, Mersin 
Milletvekili Hasan Ufuk Çakır ve Kahramanmaraş 
Milletvekili İrfan Karatutlu, Cumhurbaşkanımızın 
rozetlerini takmasıyla birlikte AK Parti ailemize 

katıldı. Türkiye Yüzyılı hedeflerimiz doğrultusunda 
yolumuza birlik, beraberlik ve kararlılıkla devam 
ediyoruz.

Genel Başkanımız, Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan liderliğinde, Adalet ve 

Kalkınma Partisi ailemiz; hem Gazi Meclis’te 
hem de milletimizin güçlü desteğiyle 

büyümeye devam ediyor.
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HABER 04

İL BAŞKANLIĞIMIZDA 10 OCAK ÇALIŞAN 
GAZETECİLER GÜNÜ BULUŞMASI

AK Parti İstanbul İl Başkanlığımızda 10 Ocak Çalışan 
Gazeteciler Günü kapsamında program düzenlendi. Genel 
Başkan Yardımcımız Faruk Acar’ın katılımıyla yapılan 
programa; İl Başkanımız Abdullah Özdemir, İl Tanıtım 
ve Medya Başkanımız Abdullah Arıdoru, Genel Merkez 
Tanıtım ve Medya Komisyonumuz, İstanbul’da faaliyet 
gösteren medya kuruluşlarının temsilcileri, muhabirler, 
kameramanlar, editörler ve foto muhabirleri katıldı.



Programın açılış konuşmasını 
yapan İl Başkan Yardımcımız ve 
Tanıtım ve Medya Başkanımız 
Abdullah Arıdoru, “Değerli 
arkadaşlar, çok zor bir iş 

yapıyoruz. Bunu en iyi bilen sizlersiniz. 
İletişim gerçekten zor bir alan. Her işte 
olduğu gibi iletişimin de kendine has 
zorlukları var. Bütün işler güzeldir ama 
iletişim başka. Bütün şehirler güzeldir ama 
İstanbul başka.” dedi. 

Programda konuşan İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, “Gazetecilik mesleği 
ülkemiz içerisindeki birlik ve beraberliğin 
güçlendirilmesi; milli cephede yer 
alındığında toplumun ortak duygusunu, 
milli ve manevi duygularını büyütmede 
en önemli araçlardan biridir. Nitekim 
baktığınızda bölgemizde ve dünyada 
birçok büyük problemin yaşandığı bir 
dönemde, ülkemizde yerelden ulusala 
tüm gazetecilerimizin birlik ve beraberliği 
büyüten, bunu anlamlı kılan ve milli bir 
duruşla iç cephemizi daha da kuvvetlendiren 
tavrının son derece kıymetli olduğuna 
inanıyorum. Bu açıdan, bu duruşu sergileyen; 
zorluklarda bir ve beraber olmamıza 
vesile olan ve bu duyguyu büyüten 
tüm gazetecilerimize yürekten teşekkür 
ediyorum.” İfadelerini kullandı.

Basının özgür ve güçlü 
yapısını korumaya 
kararlılıkla devam 
edeceğiz

“AK Parti olarak bugüne kadar olduğu 
gibi bundan sonra da basının özgür ve 
güçlü yapısını korumaya kararlılıkla devam 
edeceğiz.” diyen Genel Başkan Yardımcımız 
ve Tanıtım ve Medya Başkanımız Faruk Acar 
şunları söyledi:

“Bugün burada İl Başkanlığımızda 
sizlerle bir araya gelmiş olmaktan son 
derece memnun olduğumuzu ve bundan 

mutluluk duyduğumuzu paylaşmak 
istiyorum. Bu kıymetli buluşmayı, 
hakikatin izini sürenlerle millete hizmet 
yolunda yürüyenlerin ortak bir kader 
birliği olarak görüyoruz. Ankara’da alınan 
bir kararın yankısını, İstanbul’daki bir 

gelişmenin karşılığını biz sizler sayesinde 
görüyoruz.

Sizler, imkânların ötesinde büyük bir 
özveriyle görev yapan emekçilersiniz. Her 
birinize bir kez daha hoş geldiniz, sefalar 
getirdiniz diyorum.”
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HABER 05



İl Başkanımız Abdullah Özdemir Atatürk 
Kültür Merkezi’inde düzenlenen “Gelenek ve 
Bellek” Etnospor Kültür Festivali Fotoğraf 
Sergisi’nin açılışına katıldı.

İl Başkanımız Özdemir; “Gelenek ve Bellek Etnospor Kültür 
Festivali Fotoğraf Sergisi’nin açılışını Dünya Etnospor 
Konfederasyonu Başkanı Bilal Erdoğan ile gerçekleştirdik. 
Atatürk Kültür Merkezi’nde 14 Ocak günü sona erecek bu 

özel sergiyi herkese tavsiye ediyorum.” ifadelerini kullandı. 
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HABER 06

“GELENEK VE BELLEK” 
FOTOĞRAF SERGİSİ’NİN 

AÇILIŞINA KATILDIK

İL BAŞKANIMIZ 
ÖZDEMİR, İSTİKLAL 

CADDESİ’NDE 
VATANDAŞLARLA  
BİR ARAYA GELDİ



AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, İstanbul’un simge noktalarından 
İstiklal Caddesi’nde vatandaşlarla bir araya 
geldi. Cadde boyunca yürüyen Özdemir, 
gençlerle selamlaşarak sohbet etti.

İl Başkanımıza İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha 
Demirer ve İl Gençlik Kolları Başkanımız Nevzat 
Yüce de eşlik etti. Ziyareti sırasında esnafla 
da temas kuran Özdemir, bir kestaneciyle 

sohbet ederek hayırlı işler temennisinde bulundu. Samimi 
görüntülerin yaşandığı buluşmada, vatandaşların ilgisi 
dikkat çekti.
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HABER 07

İL BAŞKANIMIZ 
ÖZDEMİR, İSTİKLAL 

CADDESİ’NDE 
VATANDAŞLARLA  
BİR ARAYA GELDİ



İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, Yargıtay 
Başkanlığı tarafından 
açıklanan güncel üye 

sayıları ve bu verilerin ortaya 
koyduğu tabloya ilişkin basın 
açıklaması yaptı.

Türkiye genelinde 81 ilde eş 
zamanlı olarak gerçekleştirilen 
basın toplantıları kapsamında 
yapılan açıklamada, İstanbul’un 
üye sayıları, son dönemdeki artış 
oranları ve teşkilat çalışmalarının 
sonuçları kamuoyuyla paylaşıldı.
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HABER 08

İSTANBUL’DA ÜYE SAYIMIZ  
2 MİLYON 145 BİN 14’E YÜKSELDİ

İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, AK Parti’nin 

Türkiye genelindeki 
üye sayısının 11 milyon 

543 bin 301’e ulaştığını; 
İstanbul teşkilatının 

toplam üye sayısının ise 
2 milyon 145 bin 14’e 

yükseldiğini ifade etti.
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HABER 09

Ziyaret kapsamında teknoloji, dijital dönüşüm 
ve gelecek vizyonu üzerine verimli bir 
görüşme gerçekleştirildi. Sayın Kazancı’nın 
bilgi ve tecrübelerinden önemli kazanımlar 

elde ettiğimiz bu nazik buluşma için kendilerine 
misafirperverlikleri dolayısıyla teşekkür ediyoruz.

TURKCELL YÖNETİM KURULU BAŞKANI  
ŞENOL KAZANCI’YI ZİYARET ETTİK

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, İl Başkan 
Yardımcımız Abdulhalim Aksu ve İl Gençlik Kolları 

Başkanımız Nevzat Yüce ile birlikte Turkcell Yönetim 
Kurulu Başkanı Şenol Kazancı’yı ziyaret etti.

İl Başkanlığımızda düzenlenen 
basın açıklamasına; İl Kadın Kolları 
Başkanımız Saliha Demirer, İl Gençlik 
Kolları Başkanımız Nevzat Yüce ile 
İl Başkan Yardımcımız ve Teşkilat 
Başkanımız Muhammed Abdulhalim 
Aksu da katıldı.

Basın toplantısında konuşan İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir, 
AK Parti’nin Türkiye genelindeki 
üye sayısının 664 bin 568 artarak 
11 milyon 543 bin 301’e ulaştığını 
belirtti.

İstanbul özelinde ise önemli 

bir artış yaşandığını vurgulayan 
Özdemir, il teşkilatının son yedi ayda 
149 bin 351 yeni üye kazandığını, 
böylece AK Parti İstanbul teşkilatının 
toplam üye sayısının 2 milyon 145 bin 
14’e yükseldiğini ifade etti.

AK Parti’nin “Türkiye Yüzyılı” 
hedefleri doğrultusunda kararlılıkla 
yoluna devam ettiğini dile getiren 
İl Başkanımız, partinin bugüne 
kadar olduğu gibi bundan sonra 
da milletin taleplerini merkeze alan 
bir siyaset anlayışıyla çalışmalarını 
sürdüreceğini söyledi.

İstanbul’daki üye artışının, Türkiye 
genelinde elde edilen başarının en 
önemli unsurlarından biri olduğuna 
dikkat çeken İl Başkanımız, bu 
tablonun yoğun bir teşkilat çalışması, 
gayret ve özverinin sonucu 
olduğunu kaydetti. İl Başkanımız, 
“Her mahallesiyle ve her hikâyesiyle 
İstanbul” anlayışıyla yürütülen 
çalışmalar kapsamında emeği geçen 
tüm il ve ilçe teşkilatlarına, mahalle 
başkanlarına ve sahada görev alan 
tüm teşkilat mensuplarına teşekkür 
etti.
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SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER 10

YENİ DÜNYA 
DÜZENİNDE 
SINIRLAR KADAR 
BAKIŞ AÇILARI DA 
ÇATIŞIYOR

İlçe Siyasi ve Hukuki İşler Birim 
Başkanları ve İl Komisyon 
toplantımız İl Başkanvekilimiz 
Gıyaseddin Gergin başkanlığında 
gerçekleştirildi.

İl Başkanlığımızda 
gerçekleştirdiğimiz İlçe 
Siyasi ve Hukuki İşler Birim 
Başkanları Toplantısında; teşkilat 

çalışmalarının seyri ve önümüzdeki dönemin 

öncelikleri ele alındı. Toplantının sonunda 
Dr. Halil İbrahim Yaşar’ın “Küresel Siyaset 
ve Türk Dış Politikası” sunumu, tek kutuplu 
güç düzeninin dayattığı siyasal ve bölgesel 
riskleri zorlayıcı güç siyaseti çerçevesinde 
değerlendirdi. Sunum sonrası soru–cevap 
bölümünde ise Türkiye’nin stratejik 
akılla kurduğu dengeler ele alındı. Bu 
değerlendirmeler, gücün mutlak belirleyici 
olduğu bir dünyada siyasetin ancak 
doğru okuma, soğukkanlılık ve stratejik 
akılla anlamlı ve sürdürülebilir bir hat 
kurabileceğini bir kez daha ortaya koydu.
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SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER 11

SİİRTLİ 
GENÇLERLE 

KAHVALTIDA 
BULUŞTUK

AK PARTİ İstanbul İl Başkan Vekilimiz 
Gıyaseddin Gergin, Siirt Eğitim Kültür ve 
Yardımlaşma Vakfı Gaziosmanpaşa Genç 
Siirtliler Teşkilatı tarafından düzenlenen 
kahvaltı programına katıldı.
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SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER 12

Görüşmede; İstanbul genelinde yer alan 39 ilçedeki müftülüklerinin 
yürüttüğü din hizmetleri ile idari ve saha çalışmalarına ilişkin mevcut 
durum ele alınmdı. Kur’an kurslarının eğitim-öğretim faaliyetleri, 
kapasite durumu, fiziki altyapı ve insan kaynağına ilişkin hususlar 

değerlendirildi. İlçe müftülükleri ve Kur’an kursları özelinde, hizmetlerin 
etkinliğinin artırılmasına yönelik yapılabilecek çalışmalar hakkında karşılıklı 
istişarelerde bulunuldu. Ziyaret kapsamında ele alınan konulara ilişkin genel 
değerlendirme yapılarak ilgili alanlarda yürütülen çalışmalar hakkında görüş 
alışverişinde bulunuldu.

Programa; Siirt AK Parti Milletvekili Mervan Gül, Gaziosmanpaşa 
Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, AK Parti İstanbul İl 
Gençlik Kolları Başkanı Nevzat Yüce, AK Parti Gaziosmanpaşa 
İlçe Başkanı İsmail Ergüneş ve siyasi parti ilçe temsilcileri de 

iştirak etti.
1000’i aşkın gencin yer aldığı programda, gençlere yönelik yürütülen 

çalışmalar ele alındı. Kültürel zenginliğin ve toplumsal birliğin ön plana 
çıktığı buluşmada, hoş sohbetler gerçekleştirildi. 

Program, katılımcı konuşmaları ve hatıra fotoğraflarının çekilmesiyle 
sona erdi.

İSTANBUL İL MÜFTÜLÜĞÜ ’NÜ ZİYARET ETTİK

İl Başkanvekilimiz 
Gıyaseddin Gergin İstanbul 
İl Müftülüğümüze ziyarette 
bulunuldu. Ziyaret çerçevesinde, 
İstanbul İl Müftüsü Doç. Dr. 
Emrullah Tuncel ile görüştü.



İl Başkan Yardımcımız ve İnsan Hakları Birim 
Başkanımız Av. Muammer Birdal, Esenyurt 
ilçemizde KYK yurdu ve Kur’an kursu ziyaretleri 
gerçekleştirerek öğrencilerle bir araya geldi.

Ziyaretlerde gençlerle yakından ilgilenen Av. Muammer 
Birdal, eğitim, sosyal hayat ve geleceğe dair beklentiler 
üzerine samimi ve verimli sohbetler gerçekleştirdi. 
Gençlerin talep ve düşüncelerini dinleyen Birdal, insan 

hakları, eğitimde fırsat eşitliği ve gençlerin toplumsal hayattaki rolüne 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Gerçekleştirilen ziyaretlerin, 
gençlerle güçlü bağların kurulmasına ve ortak geleceğe yönelik 
umutların pekiştirilmesine katkı sağladığı ifade edildi.
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İNSAN HAKLARI 13

ESENYURT 
İLÇEMİZDE 

KYK YURDU VE 
KUR’AN KURSU 

ZİYARETLERİ
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SOSYAL POLİTİKALAR 14

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanımız Mahinur 
Özdemir Göktaş’ın katılımlarıyla, Beyaz Baston 
Görme Engelliler Haftası vesilesiyle anlamlı bir 
program gerçekleştirildi. 

Hayatın tüm zorluklarına rağmen azimleri ve mücadeleleriyle 
toplumumuza ilham veren görme engelli vatandaşlarımızla 
bir araya gelindi. Program kapsamında ayrıca, görme engelli 
bireylerin eğitimden istihdama, sosyal hayattan kamusal 

alanlara kadar yaşamın her alanında eşit ve aktif katılımını desteklemek 
amacıyla Türkiye Beyazay Derneği ile iş birliği protokolü imzalandı. Bu 
protokol ile kapsayıcı sosyal politikaların güçlendirilmesi ve engelsiz yaşam 
vizyonunun daha da ileriye taşınması hedefleniyor.

BEYAZ BASTON GÖRME 
ENGELLİLER HAFTASI

Gerçekleştirilen ziyarette, vakfın eğitim ve irşat alanında 
yürüttüğü çalışmalar hakkında bilgi alınırken, karşılıklı görüş 
alışverişinde bulunuldu. Samimi bir sohbet ortamında 
gerçekleşen buluşmanın ardından vakfın faaliyet alanları 

gezilerek yürütülen çalışmalar yerinde incelendi. Toplumsal değerlere 
katkı sunan bu kıymetli hizmetler dolayısıyla vakıf yöneticilerine ve 
emeği geçenlere teşekkür edildi.

BOLLUCA İŞRAK VAKFI’NA ZİYARET

İl Başkan Yardımcımız Yusuf Aslan ve 
Arnavutköy İlçe Başkanımız Salim Gökhan 

Gürek, Bolluca İşrak Vakfı’nı birlikte 
ziyaret ederek kıymetli hocamız Mahmut 

Kılınç ile bir araya geldi. 
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SOSYAL POLİTİKALAR 15

BEYAZ BASTON GÖRME 
ENGELLİLER HAFTASI

AK Parti İstanbul 
İl Başkanlığı 
Sosyal Politikalar 
Birimi olarak, 
ilçelerimizde hane 
ziyaretlerimiz 
gerçekleştirilmiştir. 

Ziyaretler kapsamında 
vatandaşlarımızla birebir 
temas kurularak talep, 
öneri ve beklentileri 

dinlenmiş; sosyal politikalar 
alanında yürütülen çalışmalar 
hakkında değerlendirmelerde 
bulunulmuştur.

Sahada elde edilen geri 
bildirimlerin, sosyal hizmetlerin 
daha etkin ve kapsayıcı şekilde 
yürütülmesine katkı sunduğu 
ifade edilirken; aile, yaşlı, engelli, 
çocuk ve dezavantajlı gruplara 
yönelik politikaların güçlendirilmesi 
yönünde kararlılık vurgulanmıştır. 
Vatandaşlarımızın yaşam kalitesini 
artırmaya yönelik çalışmaların, 
katılımcı ve çözüm odaklı bir 
anlayışla aralıksız sürdürüleceği 
belirtilmiştir.

İLÇELERİMİZDE HANE 
ZİYARETLERİMİZ 

DEVAM EDİYOR
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SOSYAL POLİTİKALAR 16

İl Başkan Yardımcımız ve Sosyal Politikalar Başkanımız Yusuf 
Aslan, İl Spor Komisyonu Başkanımız Murat Beytekin ile Türkiye 
Futbol Federasyonu Hakem ve Gözlemci Derneği İstanbul Şube 
Başkanı Ferdi Karadoruk ve kıymetli yönetim kurulu üyelerini İl 

Başkanlığımızda, ağırladı.
Gerçekleştirilen ziyarette, sporun toplumsal birleştirici gücü, amatör ve 

profesyonel spor camiasına yönelik çalışmalar ile sporun sosyal politikalarla 
ilişkisi ele alınırken, karşılıklı istişarelerde bulunuldu. Ziyaret, sporun her alanında 
iş birliği ve ortak çalışma iradesinin vurgulanmasıyla sona erdi.

TFF HAKEM VE GÖZLEMCİ 
DERNEĞİ’Nİ AĞIRLADIK

İl Başkanlığı Sosyal Politikalar Birimi 
olarak, Eyüpsultan ilçemizin Akşemseddin 
Mahallesi’nde engelli vatandaşlarımıza yönelik 
anlamlı bir destek gerçekleştirildi. 

Engelli bir babamıza günlük yaşamını kolaylaştırmak 
amacıyla akülü araç, 18 yaşındaki engelli kızımıza ise 
eğitim ve kişisel gelişimine katkı sunmak üzere tablet 
hediye edildi.

Toplumsal dayanışma ve insan odaklı hizmet anlayışımız 
doğrultusunda hayata geçirilen bu destekle, engelli bireylerin 
hayatın her alanında daha güçlü ve daha erişilebilir imkânlara sahip 
olması amaçlandı. AK Parti teşkilatları olarak, dezavantajlı grupların 
yanında olmaya ve ihtiyaçlara çözüm üretmeye kararlılıkla devam 
edeceğiz.

SOSYAL POLİTİKALAR’DAN 
EYÜPSULTAN’DA ANLAMLI DESTEK



CUMHURBAŞKANLIĞI YATIRIM VE 
FİNANS OFİSİ’Nİ ZİYARET ETTİK
AK Parti İl Başkan 
Yardımcısı ve Ekonomi 
İşleri Başkanımız Mehmet 
Küçük, Türkiye Cumhuriyeti 
Cumhurbaşkanlığı Yatırım ve 
Finans Ofisi Başkanı A. Burak 
Dağlıoğlu ve beraberindeki 
heyet ile bir araya geldi.

Toplantıda sürdürülebilir 
ekonomik büyüme 
hedefleri ve uluslararası 
yatırımcıların Türkiye’ye 
ilgisinin artırılmasına 

yönelik atılabilecek adımlar ele 
alındı. Gerçekleştirilen görüşmede, 
ekonomi, yatırım ve finans alanındaki 
güncel gelişmeler ile Türkiye’nin 
yatırım vizyonu üzerine karşılıklı 
değerlendirmelerde bulunuldu. Verimli 
geçen toplantıda, kamu ve özel sektör 
iş birliklerinin önemi vurgulandı.
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SOSYAL MEDYANIN ETKİLİ 
KULLANIMI SEMİNERLERİ SÜRÜYOR

Sancaktepe ve Çekmeköy 
ilçe teşkilatlarımıza yönelik 
Sosyal Medyanın Etkili 
Kullanımı seminer programları 
gerçekleştirildi.

Tanıtım ve Medya Başkanlığımız 
koordinasyonunda düzenlenen 
“Sosyal Medyanın Etkili 
Kullanımı” seminer programları, 

ilçe teşkilatlarımıza yönelik olarak devam 
ediyor.

Bu kapsamda Sancaktepe İlçe 
Teşkilatımıza yönelik eğitim programı 
İstanbul’da gerçekleştirilirken, Çekmeköy 
İlçe Teşkilatına yönelik seminer ise 
Yalova’da düzenlenen eğitim ve 
motivasyon kampı çerçevesinde yapıldı.

Sancaktepe’de düzenlenen seminere 
Sancaktepe İlçe Başkanımız Av. Feyzullah 

Torlak katılım sağladı. Eğitim programında 
İl Dijital İletişim Koordinatörümüz Ümit 
Sanlav ile İl Haber Koordinatörümüz 
Burak Öztürk tarafından sunumlar 
gerçekleştirildi.

Çekmeköy İlçe Teşkilatına yönelik 
eğitim ise Yalova’da düzenlenen 
“Çekmeköy’de Bir Olmak” temalı eğitim ve 
motivasyon kampında verildi. Programda 
İl Sosyal Medya Uzmanımız Nurullah Bilgin 
tarafından “Dijital İletişimde Algı Yönetimi 
ve Sosyal Medyada Etkileşim” başlıklı bir 
eğitim sunuldu.

Eğitimlerde; sosyal medyada 
etkileşimin oluşum süreçleri, dijital 
mecralarda algı ve kamuoyu dinamikleri, 
kriz anlarında doğru iletişim refleksleri 
ile mesajın zamanlama ve bağlamının 
önemi ele alındı. Katılımcılara, sahada ve 
dijital platformlarda daha etkili iletişim 
kurulmasına yönelik güncel örnekler ve 
uygulamaya dönük bilgiler aktarıldı.
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YENİ ATANAN İLÇE 
BAŞKANLARIMIZA ZİYARET

1 ve 3. Bölge Teşkilat Komisyonu olarak 
teşkilat çalışmalarının daha güçlü ve 
uyumlu bir şekilde sürdürülmesi amacıyla, 
yeni atanan Kadıköy İlçe Başkanımız Orhan 
Kahya, Büyükçekmece İlçe Başkanımız 
Rasim Yağar, Küçükçekmece İlçe 
Başkanımız Emin Kaan Kaya ve Başakşehir 
İlçe Başkanımız Feti Ahmet Balin’i 
makamlarında ziyaret ettik.

Gerçekleştirilen hayırlı olsun ziyaretlerinde, 
ilçe teşkilatlarımızın mevcut çalışmaları ve 
önümüzdeki döneme ilişkin hedefler üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu. Karşılıklı istişare 

ve görüş alışverişi içerisinde geçen ziyaretlerde, teşkilat içi 
birlik, beraberlik ve koordinasyonun önemine bir kez daha 
vurgu yapıldı. Nazik ev sahiplikleri için ilçe başkanlarımıza 
teşekkür ediyor, kendilerine yeni görevlerinde üstün 
başarılar diliyoruz. Teşkilatımıza ve davamıza hayırlı 
olmasını temenni ediyoruz.
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İLÇE VE MAHALLE 
TOPLANTILARINA KATILDIK
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1. Bölge Teşkilat Komisyonu 
olarak, İl Teşkilat Başkan 
Yardımcımız Sedat Ayyıldız’ın 
başkanlığında yürütülen teşkilat 
çalışmaları kapsamında bir dizi 
programa katılım sağladık. 



Bu kapsamda, Maltepe Mahalle 
Başkanları Toplantısı’na 
iştirak edilerek mahalle 
teşkilatlarımızın sahadaki 

faaliyetleri, mevcut durumları ve 
önümüzdeki döneme ilişkin hedefleri 
üzerine kapsamlı değerlendirmelerde 
bulunuldu. Toplantıda, mahalle 
teşkilatlarının teşkilat yapımızdaki önemi 
ve saha çalışmalarının etkinliği vurgulandı.

Ayrıca, 1. Bölge Teşkilat Komisyonu 
Toplantımız, Bölge Başkanımız Uğur 
Uyhan, il yönetim kurulu üyelerimiz 
ve komisyon üyelerimizin katılımıyla, 
İl Teşkilat Başkan Yardımcımız Sedat 
Ayyıldız’ın başkanlığında gerçekleştirildi. 
Toplantıda bölge genelinde yürütülen 
teşkilat çalışmaları ele alınarak, 
koordinasyonun güçlendirilmesine ve 
önümüzdeki süreçte yapılacak faaliyetlere 
ilişkin istişarelerde bulunuldu.

Öte yandan, Bölge Başkanımız Rıfat 
Kutlu’nun başkanlığında, komisyon 
üyelerimizle birlikte Güngören ilçemizin 
Sanayi ve Güneştepe Mahallelerinin 
yönetim kurulu toplantılarına katılım 
sağlandı. Mahalle yönetimleriyle yapılan 
görüşmelerde, yerel düzeyde yürütülen 
çalışmalar, saha faaliyetleri ve teşkilat içi 
uyum konuları değerlendirildi.

Gerçekleştirilen tüm toplantı ve 
temasların, teşkilatımızın birlik ve 
beraberliğini daha da güçlendirmesine, 
saha çalışmalarımıza katkı sağlamasına ve 
hedeflerimize emin adımlarla ilerlememize 
vesile olmasını temenni ediyoruz.
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Odak Grup toplantımızda 
şehirlerimizin sahip olduğu 
tarihi alanların korunması, 
yaşatılması ve gelecek 
nesillere aktarılması sürecinde 
izlenmesi gereken politikaları 
çok yönlü biçimde ele aldık. 

Bu kapsamda, tarihi alanların 
kent kimliğinin oluşumundaki 
rolü, tarihsel sürekliliğin 
sağlanması, kültürel mirasın 

korunması, sosyal hayat üzerindeki etkileri 
ve yerel ekonomiye katkıları detaylı 
şekilde değerlendirildi.

Ayrıca, kentsel dönüşüm süreçleri 
ile tarihi dokunun uyum içinde ele 
alınmasının önemi, planlama ve 
uygulama aşamalarında karşılaşılan 
sorunlar, mevzuat ve kurumlar arası 
koordinasyonun güçlendirilmesi, yerel 
yönetimlerin sorumlulukları ile vatandaş 

katılımının artırılmasına yönelik öneriler 
toplantımızın ana gündem maddeleri 
arasında yer aldı.

Toplantımıza katkı sunan komisyon 
üyelerimize, Ümraniye Belediye 
Başkanımıza, İstanbul Tarihi Alanlar 
Alan Başkanına ve önceki dönem 

İmar Komisyon Başkanlarımıza değerli 
görüş ve paylaşımları için teşekkür 
ederiz. Bu toplantının, şehirlerimizin 
tarihi ve kültürel mirasının korunmasına 
yönelik çalışmalarımıza önemli bir katkı 
sunacağına inanıyoruz.

GENEL BAŞKAN YARDIMCIMIZ SEVİLAY 
TUNCER’İN KATILIMIYLA ODAK GRUP 
TOPLANTIMIZI GERÇEKLEŞTİRDİK 
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İl Başkanlığı Seçim İşleri birimi olarak 
39 ilçemizde seçim günü sandıkta 
görev alan avukatlarımıza ziyaretler 
düzenliyoruz.

Bu kapsamda İl Başkanlığımız tarafından 
hazırladığımız hediyelerimizi kıymetli 
avukatlarımıza takdim ediyoruz. 

Yapılan ziyaretlerde kendilerine hem 
Cumhurbaşkanımızın hem de İl Başkanımızın 
selamlarını ve teşekkürlerini iletiyoruz. 

İstanbul’da seçim güvenliğini sağlayan, seçim 
günü canla başla mücadele eden, tek bir oyun dahi 
zayi olmaması için mücadele eden avukatlarımızla 
birlikte seçim hazırlıklarımıza devam ediyoruz.

AVUKAT ZİYARETLERİMİZ 
SÜRÜYOR
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ADIYAMAN 
TANITIM 

GÜNLERİ 
AÇILIŞINA 
KATILDIK
AK Parti İstanbul Başkanımız 

Abdullah Özdemir ile AK Parti 
İstanbul İl Sivil Toplum ve Halkla 

İlişkiler Başkanımız Mehmed 
Emin Özkaya, Adıyaman Tanıtım 

Günleri’nin açılış programına 
katıldı.
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İl Başkanımız Özdemir; “Tarihiyle, 
doğal zenginlikleri ve mutfağıyla 
gönlümüzde özel bir yeri olan 
Adıyaman tanıtım günlerindeyiz. 

Kıymetli Adıyamanlı hemşehrilerimizle 
sohbet edip, hasret giderdik.” Dedi.

Açılış programını değerlendiren 
Mehmed Emin Özkaya, Adıyaman’ın 
kültürel, sosyal ve ekonomik değerlerinin 
tanıtılmasının önemine dikkat çekerek, 

bu tür organizasyonların şehirler 
arası dayanışma ve birlik duygusunu 
güçlendirdiğini ifade etti.

Protokol üyeleri ve vatandaşların 
yoğun ilgi gösterdiği programda, 
Adıyaman’ın zengin kültürel mirası ön 
plana çıktı. Adıyaman Tanıtım Günleri 
kapsamında kentin yöresel lezzetleri, el 
sanatları ve kültürel değerleri ziyaretçilerle 
buluşturuluyor.

ANADOLU YAKASI ERZURUM DERNEKLER 
FEDERASYONU’NA ZİYARET  İl Yönetim 

Kurulu 
Üyemiz, 
Doğu ve 

Güneydoğu Anadolu 
Sivil Toplum ve Halkla 
İlişkiler Komisyon 
Başkanımız Nurullah 
Aktaş, Anadolu Yakası 
Erzurumlular Dernekler 
Federasyonu’nu ziyaret 
etti. Gerçekleştirilen 
ziyarette; sivil toplum 
çalışmaları, hemşehri 
derneklerinin yürüttüğü 
faaliyetler ile karşılıklı iş 
birliği imkânları üzerine 
istişarelerde bulunuldu.
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Fatih ilçesinde bulunan 
Çukurbostan Camii Kur’an 
Kursu ziyaret edilerek 
öğrenciler ve kurs yetkilileriyle 
bir araya gelindi. 

Ziyaret kapsamında kursun 
yürüttüğü eğitim faaliyetleri 
hakkında bilgi alındı, 
öğrencilerle sohbet edildi. 
Kur’an eğitiminin manevi ve 

ahlaki gelişimdeki önemine vurgu yapılan 
buluşmada, ilim, emek ve samimiyet 
temelinde yürütülen çalışmalar yerinde 
gözlemlendi. Gerçekleştirilen ziyaret, 
karşılıklı iyi dileklerle sona erdi. 

ÇUKURBOSTAN CAMİİ 
KUR’AN KURSU’NA ZİYARET

MÜCAHİTLER KUR’AN KURSU’NA ZİYARET

Beyoğlu ilçesinde bulunan Mücahitler Kur’an Kursu 
ziyaret edilerek kurs yönetimiyle bir araya gelindi. 
Ziyaret sırasında kursun eğitim süreci, öğrenci 
faaliyetleri ve yürütülen çalışmalar hakkında bilgi 

alındı.  Kur’an eğitiminin bireysel ve toplumsal gelişimdeki 
rolüne dikkat çekilen görüşmede, bu alanda yapılan 
çalışmaların önemi vurgulandı. Ziyaret, iyi temennilerle 
tamamlandı.



 www.akpartiistanbul.com                 

KÜLTÜR VE SANAT POLİTİKALARI 27

ÜSKÜDAR’DA BULUNAN RESİM GALERİ VE 
ATÖLYESİNDE AMİNE SULTAN TAN’I ZİYARET ETTİK

İstanbul’u yalnızca bir şehir olarak değil; bir ruh, bir 
hatıra ve bir zarafet dili olarak ele alan sanatçımız, 
eserlerinde İstanbul çiçeklerini incelikle işlerken kutsal 
mekânları da derin bir saygı ve estetikle resmediyor.

Renklerin sükûnetle buluştuğu tablolarında, İstanbul’un 
siluetine sinen maneviyatı ve zarafeti görmek mümkün. 
Her bir eser, geçmişle bugün arasında kurulan sessiz 
ama güçlü bir bağ gibi… Nazik ev sahipliği ve sanat dolu 

sohbeti için Amine Sultan Tan’a teşekkür ediyor, sanat yolculuğunun 
daim olmasını diliyoruz.

SANATLA DÜŞÜNEN, SANATLA ÇOĞALAN BİR ZAMANIN İÇİNDE 

Güzel Sanatlar Birliği Resim 
Derneği’nin “Zamanın Renkleri” 
temalı 117. Yıl Sergisi ziyaret ettik.

1909’dan (Osmanlı Ressamlar 
Cemiyeti) 2026’ya uzanan 
güçlü bir sanat hafızasını, farklı 
üslupların ve dönemlerin izlerini 

aynı mekânda görmek büyük bir zenginlikti. 
Her biri zamana tanıklık eden eserler; 
renk, biçim ve düşünce üzerinden sanatın 
sürekliliğini bir kez daha hatırlatıyor. Emeği 
geçen tüm sanatçıları tebrik ediyoruz.



 www.akpartiistanbul.com                 

KÜLTÜR VE SANAT POLİTİKALARI 28

Karadeniz 
müziğinin 
sevilen ismi 
Apolas 

Lermi, İl Başkanlığımızı 
ziyaret etti. Gerçekleşen 
ziyarette kültür ve 
sanatın toplumsal 
hayattaki yeri ile 
yerel değerlerin 
korunmasına yönelik 
çalışmalar üzerine görüş 
alışverişinde bulunuldu. 
Nazik ziyaretleri 
dolayısıyla kendisine 
teşekkür ediyoruz.

Etnospor Kültür Festivali kapsamında 
düzenlenen fotoğraf sergisine, Beyoğlu İlçe 
Kültür Sanat Temsilcimiz Fadime Atik ile birlikte 
katılım sağladık. Sergide kültürel mirasımızı 
yansıtan eserler ilgiyle incelendi.

APOLAS LERMİ’DEN İL 
BAŞKANLIĞIMIZA ZİYARET

ETNOSPOR 
KÜLTÜR 
FESTİVALİ’NDE 
FOTOĞRAF 
SERGİSİ ZİYARETİ
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Kültür, sanat ve düşünce 
ekseninde yürütülen faaliyetler 
üzerine istişarelerde bulunarak 
ortak üretim ve iş birliği 

imkânlarını değerlendirdik. Nazik ev 
sahiplikleri ve samimi sohbetleri için 
teşekkür ediyor, bu anlamlı çalışmaların 
artarak devam etmesini temenni ediyoruz. 
İnsan merkezli bir medeniyet için birlikte 
düşünmeye, birlikte üretmeye kararlıyız

Üsküdar Meclis 
Üyemiz ve 
Kadim Dostlar 
Kadın Kolları 

Başkanımız Münevver 
Yorulmaz, il başkanlığımızda 
misafirimizdi. Samimi 
sohbeti, kıymetli 
değerlendirmeleri ve nazik 
ziyareti için teşekkür ediyor; 
kadınların, dostluğun ve 
ortak gayretin güç verdiği 
bu buluşmayı çok değerli 
buluyoruz.

KADİM DOSTLAR KADIN KOLLARI 
BAŞKANIMIZI MİSAFİR ETTİK

İNSAN VE MEDENİYET HAREKETİ 
ÜSKÜDAR ŞUBESİ’NE ZİYARET

Üsküdar’da medeniyet 
tasavvurunu merkeze alan, 

insanı ihya etmeyi önceleyen 
kıymetli çalışmalarıyla öne 

çıkan İnsan ve Medeniyet 
Hareketi Üsküdar Şubesini 

ziyaret ettik.
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Bir çocuğun gülüşü, dünyanın en güçlü umududur. 
Minik Gamzeler Derneği’ni ziyaret ederek 
yürüttükleri kıymetli çalışmaları yerinde dinledik.

Çocukların yüzünde bir tebessüm, yarınlarında bir umut 
olma gayretiyle atılan her adımı çok değerli buluyoruz. 
Misafirperverlikleri ve gönülden emekleri için dernek 
yöneticilerine ve gönüllülerine teşekkür ediyor, iyiliği büyüten 

bu güzel çalışmaların artarak devam etmesini diliyoruz.

Türk tiyatrosunun ve 
sinemasının müstesna ismi, 
gönül dünyamızın kıymetli 
sanatçısı Münir Özkul; vefatının 
6. yılında Bakırköylü Sanatçılar 
Derneği tarafından düzenlenen 
anma programıyla mezarı 
başında anıldı. 

Anma etkinliğine Bakırköy 
İlçe Başkanımız Av. Ahmet 
Faruk Kuran ile İlçe Kültür ve 
Sanat Politikaları Başkanımız 

Canan İssiyil’in katılımıyla iştirak edildi. 
Canlandırdığı unutulmaz karakterlerin yanı 

sıra insanlığı, nezaketi ve samimiyetiyle 
hafızalarımıza kazınan “Mahmut Hoca”yı 
rahmet, minnet ve özlemle anıyoruz. Ruhu 
şâd, mekânı cennet olsun.

MÜNİR ÖZKUL VEFATININ 6. YILINDA ANILDI

MİNİK GAMZELER DERNEĞİ’Nİ 
ZİYARET ETTİK
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Pendik Kültür Sanat ve Eğitim 
Derneği’ni (PEKSEM), komisyonumuzla 
birlikte ziyaret ederek yürüttükleri 
çalışmalar hakkında bilgi aldık. 

Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette, 
kültür, sanat ve eğitim alanındaki faaliyetler 
üzerine verimli bir görüşme gerçekleştirildi. 
Ziyaretimizden duydukları memnuniyeti 

ifade eden dernek yetkililerine nazik ev sahiplikleri 
için teşekkür ederiz.

Üsküdar 
Bulgurlu 
Mahallemizde 
esnafımızın 

sofrasına misafir 
olduk. Birlikte kahvaltı 
ettik, muhabbet ettik; 
hâl hatır sorduk, 
gönüllerimize dokunduk. 
Paylaşmanın bereketini, 
samimiyetin sıcaklığını 
bir kez daha hissettik. 
Misafirperverlikleri ve 
gönülden sohbetleri için 
tüm esnafımıza teşekkür 
ediyoruz.

PENDİK KÜLTÜR SANAT VE 
EĞİTİM DERNEĞİ’NE ZİYARET

AYNI SOFRADA BULUŞMAK, AYNI 
DERTTE VE UMUTTA BİRLEŞMEKTİR
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Saha programı kapsamında 
Bulgurlu esnafımızı ziyaret 
ederek hâl ve hatır sorduk, 
mahalle muhtarımızla bir 

araya geldik. Ardından önceki dönem 
Üsküdar Belediye Başkanımız Mustafa 
Kara’yı işyerinde ziyaret ettik. Sahada 
olmanın sorumluluğuyla; ihtiyaç 
sahibi gönüllere dokunmaya, dertleri 
dinleyip çözüme ortak olmaya devam 
ediyoruz. Birlikte güçlüyüz, birlikte 
Üsküdar’ız.

ÜSKÜDAR BULGURLU 
MAHALLESİ’NDE İLÇE 

BAŞKANIMIZ VE EKİBİYLE 
BİRLİKTE SAHADAYDIK
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Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan, Külliye’de 
gerçekleştirilen yılın ilk kabine 
toplantısının ardından millete 

seslendi. Erdoğan’ın açıklamaları özetle şöyle:

HASSASİYETLERİMİZİ 
İLETTİK

 Venezuela meselesinde de hem Türkiye 
için, hem dost Venezuela halkı için en iyisi, en 
doğrusu neyse onu yapmanın gayretindeyiz. 
Sayın Maduro ve Venezuela halkı, milletimizin 
dostu olduğunu her zaman göstermiştir. İki 
dost ülke olarak, zor günlerimizde birbirimizle 
dayanışma içinde olmaya önem ve öncelik 
verdik. Bugün de aynı anlayışla hareket 
ediyoruz. Ülkelerin egemenlik haklarının ihlal 
edilmesi ve uluslararası hukukun çiğnenmesi, 
küresel düzeyde ciddi komplikasyonlara yol 
açabilecek riskli adımlardır. “Hukukun gücü” 

VENEZUELA 
HALKININ 

YANINDAYIZ
Kabine toplantısında 

Venezuela vakasını enine 
boyuna ele aldıklarını 

belirten Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan: ABD Başkanı 
Sayın Trump’la telefon 

görüşmemizde, ülkemizin 
hassasiyetlerini kendisine 

ilettik. Venezuela’nın 
istikrarsızlığa 

sürüklenmemesi 
gerektiğinin altını çizdik
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yerine “gücün hukukunun” egemen olduğu 
bir dünyada; istikrarsızlık, kriz, çatışma eksik 
olmaz. Türkiye olarak, ne bölgemizde ne 
başka coğrafyalarda, kaos, kargaşa ve gerilim 
olmasını asla istemeyiz.

 Kabine toplantısında Venezuela olayını 
enine boyuna değerlendirdik. ABD Başkanı 
Sayın Trump’la telefon görüşmemizde de, 
ülkemizin hassasiyetlerini ilettik. Venezuela’nın 
istikrarsızlığa sürüklenmemesi gerektiğinin 
altını çizdik. Türkiye ve Türk Milleti; refah, 
huzur, kalkınma mücadelelerinde dost 
Venezuela halkının yanında olmaya devam 
edecektir.

 Hiç çekinmeden, eğilmeden, bükülmeden, 

ülkemizin hak ve hukukunu her platformda 
cesaretle savunuyoruz. Ana muhalefetin 
lideri gibi yabancılardan “5 dakikacık” ilgi 
dilenmiyor, muhataplarımıza “5 dakikalık 
bir görüşme” için yalvarmıyoruz. Büyük 
bir milletin ve büyük bir devletin mensubu 
olduğumuzun bilinciyle, her yerde dik 
duruyor, ama diklenmiyoruz.

 Tefrikayı, fitneyi, bozgunculuğu kapımıza 
yaklaştırmadan ebedi ve ezeli kardeşliğimize 
hep birlikte sıkı sıkıya sarılmamız gerekiyor. 
Bizi ayırmak isteyenler, aramıza nifak 
sokmak isteyenler, bizi birbirimize düşürmek 
isteyenler, daima olmuştur ve olacaktır, ama 
biz bu oyunlara gelmeyeceğiz.

ÖZEL, ÜÇÜNCÜ SINIF 
POPÜLİZM YAPIYOR

 Ana muhalefet partisi genel başkanı, 
iç siyasette olduğu gibi dış politikada da 
üçüncü sınıf bir popülizm yapmaktadır. Bu 
zatın ne dediği, neyi savunduğu bile belli 
değildir. Son yıllarda bölgemizde cereyan 
eden hadiseleri ve bunlara karşı CHP’nin 
yaklaşımını şöyle bir gözden geçirelim. 
CHP Genel Başkanının isabetli tek bir 
öngörüsünü bulamazsınız. Ne Karadeniz’de 
ne Doğu Akdeniz’de ne Gazze soykırımında 
ne Libya ne de Suriye konusunda; tutarlı, 
vicdanlı, omurgalı hiçbir duruşları yok. Tek 
bildikleri hükümetimize karşı çıkmak; bizim 
“ak” dediğimize “kara”, “doğru” dediğimize 
“yanlış” demek.

CHP’NİNKİ PATOLOJİK  
RUH HALİ

 Muhalefet, “iktidar yıpransın da 

Türkiye’ye ne olursa olsun” mantığıyla 
hareket edemez; böyle bir sorumsuzluğun 
içinde olamaz. Dahası bu kadar basiretsizlik 
örneğinden sonra, bırakın ana muhalefetin 
bize laf söylemesini, bu konularda ağızlarını 
dahi açmaması gerekir. Ülkemizden 11 bin 
kilometre ötede, Türkiye’yle yakın dostluk 
ilişkisi olan bir ülkede bir hadise yaşanıyor; 
CHP Genel Başkanı’nın aklına ilk gelen; bize 
saldırmak, çeşitli fotoğraflar üzerinden bize 
sataşmak oluyor. Bu, patolojik bir ruh halinin 
işaret ideğilse nedir? Siyasette kutuplaşmayı 
bu provokatif üslupla mı azaltacaksınız? 
İç cephemizin tahkim edilmesine böyle mi 
destek olacaksınız? Dünyanın içinden geçtiği 
bu zor dönemde, Türkiye’nin hak ve hukukunu 
böyle mi koruyacaksınız?

F-35 ALMAMIZ NATO’NUN 
GÜVENLİĞİ İÇİN ÖNEMLİ
 Türkiye’nin Rusya’dan askeri 
teçhizat satın alması nedeniyle F-35 
programından çıkarılması kararı 
haksız. Bu konuyu Trump’a bizzat 
ilettim. Türkiye’nin, ödemesini çoktan 
yaptığı F-35 uçaklarını teslim alması 
ve programa yeniden dâhil edilmesi iki 
stratejik ortak olan Türkiye ve ABD’nin 
yanı sıra NATO’nun güvenliği için de 
önemli ve gerekli. Türkiye Eurofighter 
Typhoon satın alınmasında olduğu gibi 
şartların NATO ittifakı ruhuna uygun 
olmasını bekliyor.

GENÇLERE BURS  
ZAMMI MÜJDESİ
 2002 yılında 451 bin 550 üniversite 
öğrencilerimize yalnızca 45 lira burs 
ve öğrenim kredisi veriliyordu. 2025 
yılı içerisinde 867 bin kişiye kredi, 651 
bin kişiye burs olmak üzere, toplam 1 
milyon 518 bin üniversite öğrencimize 
destek sunduk. Sadece geçen sene 
üniversite öğrencilerimize sağladığımız 
burs ve kredi desteğinin toplamı 34 
milyar 14 milyon liradır. 2025 yılında 
burs ve öğrenim kredisi olarak; lisans 
öğrencilerimize 3 bin lira, yüksek 
lisansa 6 bin lira, doktoraya 9 bin lira 
destek sunuyorduk. 2026 yılı itibarıyla 
bu rakımı yüzde 33 oranında artırarak; 
lisans öğrencilerimizde 4 bin liraya, 
yüksek lisans öğrencilerimizde 8 bin 
liraya, doktora öğrencilerimizde 12 bin 
liraya yükseltiyoruz.

BARIŞ İÇİN TÜRKİYE’NİN 
KAPISI HERKESE AÇIK
 Türkiye, Rusya-Ukrayna Savaşı’nın 
dışında kalabilmesi sayesinde ileride 
yapılabilecek barış görüşmeleri için 
olası ev sahibi olma rolünü sürdürüyor. 
Aynı zamanda herhangi bir ateşkesin 
gözlemlenmesine de destek verebiliriz. 
Türkiye, hem Putin hem de Volodimir 
Zelenski ile doğrudan konuşabilen tek 
aktör konumunda. Türkiye’nin kapısının 
herkese açık. Bunu hem Rus hem de 
Ukraynalı liderlere defalarca açık şekilde 
söyledik.
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
Beştepe Millet Kongre ve Kültür 
Merkezi’nde düzenlenen, “Genç 
İstihdam Hamlesi-Güç Tanıtım 

Programı”nda yaptığı konuşmada, katılımcıları 
selamlayarak başladı.

 Konuşmasının hemen başında bir 
hakikati ifade etmek istediğini söyleyen 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, sözlerini şöyle 

sürdürdü:
“Bazı değerler vardır ki takvim yaprakları 

hangi tarihi gösterirse göstersin, zamanın ruhu 
ne olursa olsun bunlar önemini, kıymetini asla 
yitirmez. Bu değerler olmadan dünü bugüne, 
bugünü ise yarına taşıyamazsınız. Bilim ve 
teknolojiden kültür ve sanata kadar bunlar 
olmadan hiçbir alanda mesafe alamazsınız. Emek 
işte bu değerlerden biridir. Kuşkusuz birçok 

kültürde emek başarının anahtarı olarak görülür 
ama diğerlerinden farklı olarak bizim inanç ve 
medeniyet dünyamızda emek yalnızca başarı 
getirmez, rahmet ve berekete de vesile olur.”

 “GENÇLERE VE 
İŞVERENLERE YENİ 
DESTEKLER SUNACAĞIZ”

Erdoğan, Beştepe Millet Kongre ve Kültür 

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, Beştepe Millet Kongre ve Kültür Merkezi’nde 
düzenlenen Genç İstihdam Hamlesi-Güç Tanıtım Programı’nda konuştu. Türkiye 
ekonomisini şoklara karşı dirençli hale getirdiklerini belirten Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
“Üretim, istihdam, yatırımla Türkiye’yi büyütüyoruz.” dedi. Erdoğan, staj desteği için 27 
milyar TL bütçe ayırdıklarını belirterek “Ulusal Staj programını İŞ-KUR’a devrettik. Staj 
başvuruları bugün itibarıyla İŞ-KUR üzerinden alınmaya başlanıyor.” dedi.

TÜRKİYE EKONOMİSİ 
ŞOKLARA DAYANIKLI
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Merkezi’nde düzenlenen, “Genç İstihdam 
Hamlesi-Güç Tanıtım Programı”nda yaptığı 
konuşmada, beş temel destek alanını kapsayan 
Gençliğin Üretim Çağı Programı ile “her gencin 
yeteneklerini geliştirebildiği, kabiliyetlerini iş 
gücü piyasasına aktarabildiği, meslek hayatına 
başlarken devletini yanında hissettiği” bir sistem 
kurmayı hedeflediklerini belirtti.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Güç Programı 
ile staj imkanlarından beceri kazandırmaya, 
mesleki yönlendirmeden ücret desteklerine, 
eğitim ve istihdamda yer almayan gençlere 
yönelik yenilikçi modellere kadar çok geniş bir 
yelpazede gençlere ve işverenlere yeni destekler 
sunacaklarını söyledi.

“ULUSAL STAJ PROGRAMI’NI 
İŞKUR’UN UHDESİNE 
DEVRETTİK VE MEVCUT 
STAJ PORTALI İLE 
BİRLEŞTİRDİK”

Hayata geçirdikleri proje ile devletin 
istihdamındaki rolünü de yeniden 
tanımladıklarını, şekillendirdiklerini vurgulayan 
Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü:

“Güç Programı’mız kapsamında ilk adımı 
staj destekleriyle atıyoruz. Staj destekleriyle 

gençlerimizin eğitimleri sürerken iş gücü 
piyasasıyla tanışmasını ve mezuniyet sonrası 
istihdamı kolaylaştırmayı amaçlıyoruz. 
Biliyorsunuz İŞKUR bünyesindeki staj portalı ile 
evlatlarımız uygun staj imkanlarına erişebiliyor. 
İşletmelerimizde iş ilanlarını yayınlayabiliyorlar. 
Şimdi bu sistemi bir üst seviyeye taşıyoruz. 
Ulusal Staj Programı’nı İŞKUR’un uhdesine 
devrettik ve mevcut staj portalı ile birleştirdik. 
Aynı şekilde 10’dan fazla çalışanı olan kamu ve 
özel sektör işletmelerindeki stajyer çalıştırma 
yükümlülüğünü titizlikle uygulayacağız. Aktif iş 
gücü programlarından yararlanan işletmelere 
de en az yüzde 10 oranında stajyer alma 
zorunluluğu getiriyoruz. Staj döneminde, 
gençlerimizin ücret ve prim maliyetlerini 
desteklemeye devam edeceğiz.

İş yeri ve stajyer eşleşmesini kolaylaştırmak 
için iş ve meslek danışmanlığı hizmeti 
vererek gençlerimizin yanında olacağız. Staj 
desteklerimize önümüzdeki 3 yıl için toplam 
27 milyar liralık bütçe ayırdık. Mevcut staj 
kapasitesine ilave olarak 3 yılda 800 bin 
gencimizin daha staj süreçlerine devlet olarak 
inşallah destek sunacağız. Staj başvurularını 
bugün itibarıyla İŞKUR üzerinden almaya 
başlıyoruz. Şimdiden tüm gençlerimiz için hayırlı 
uğurlu olsun.”

“GELECEĞİM MESLEKTE 
UYGULAMASI’NI HAYATA 
GEÇİRİYORUZ”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Türkiye’nin 
üretim kapasitesinin en verimli kaynaklarından 
birinin eğitim altyapısı olduğunu ifade ederken, 
eğitim sisteminin 28 Şubat döneminin adaletsiz 
politikaları sebebiyle çok ağır yara aldığını 
anımsattı.

Erdoğan, şunları söyledi:
“Katsayı denilen ucube uygulamayla meslek 

liseli gençlerimizin yıllarca önü kesildi, istedikleri 
üniversitelerde eğitim görmeleri engellendi. 
Bu haksızlığa son verdik. Meslek liselerini 
çocuklarımız için tekrar cazibe merkezi haline 
getirdik. Mesleki eğitim kurumlarımızdan mezun 
olan gençlerimiz bugün iş gücü piyasasında 
büyük bir avantaja sahiptir. Bu gençlerimiz 
eskilerin deyişiyle kollarında altın bilezikle iş 
hayatında çok ayrıcalıklı bir yer tutmaktadır. 
Kendileri için geçmişte sıkça kullanılan ‘ara 
eleman’ ifadesinin yerini bugün iş dünyasının 
‘aranan eleman’ tabiri almıştır. Bu dönüşüm, 
mesleki eğitimin üretim süreçlerindeki yerini 
göstermesi açısından çok mühimdir. Meslek 
liseleri ve meslek yüksekokullarında öğrenim 
gören gençlerimizi doğru yönlendirmemiz, onları 
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“18-25 YAŞ ARASI GENÇLERİN İLK ALTI  
AYLIK MAAŞLARINI BİZ KARŞILAYACAĞIZ”
Erdoğan, Sosyal Güvenlik Kurumunun verilerine göre Temmuz 2024-Haziran 2025 
döneminde yaklaşık 1,5 milyon kişinin ilk kez sigortalı olarak veya kendi işini kurarak iş 
gücü piyasasında girdiğini belirtti.
İlk kez sigortalı olanların yüzde 58’i 18-29 yaş aralığında bulunurken kendi işini kuranların 
neredeyse yarısının gençlerden oluştuğuna dikkati çeken Erdoğan, yüzde 42’lik önemli bir 
kesimin ilk işe giriş yaşının 30 ve üstü olduğunu ifade etti.
Erdoğan, bu tablonun hem iş hayatına katılımın hem de aile kurma süreçlerinin belirgin 
şekilde uzadığına ve geciktiğini göstermesi bakımından önemli olduğuna dikkati çekti.
Bu süreleri kısaltmak için devreye alınan dördüncü programın “İlk Adım Programı” 
olduğunu dile getiren Erdoğan, “Özel sektörle işbirliğinde tasarladığımız bu programla, 
18-25 yaş arası gençlerimizin işe girdikten sonraki ilk altı aylık maaşlarını biz karşılayacağız. 
Aynı şekilde ilk sigortalarını başlatarak altı aya kadar tüm sigorta primlerini de biz 
ödeyeceğiz. Üstelik bunun karşılığında işverenlerimize herhangi bir istihdam garantisi şartı 
getirmeyeceğiz.” diye konuştu.

henüz diplomalarını almadan farklı sektörlere 
dahil edebilmemiz önem arz etmektedir. 
Bu sayede genç istihdam oranını artırabilir, 
sanayimizin ve hizmet sektörümüzün ihtiyaç 
duyduğu nitelikli insan gücünü çok daha hızlı 
karşılayabiliriz. İşte bu amaçla Güç Programı 
kapsamında Geleceğim Meslekte Uygulaması’nı 
hayata geçiriyoruz.”

“3 YILIN SONUNDA TOPLAM 
750 BİN GENCİMİZİ İŞ 
HAYATINA HAZIR HALE 
GETİRECEĞİZ”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, uygulama 
çerçevesinde Yükseköğretim Kurulu, Milli 
Eğitim Bakanlığı ve Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanlığı arasında güçlü bir işbirliği tesis 
ettiklerini dile getirdi.

Mesleki ve teknik liselerin son sınıfındaki 
öğrencilerin bilgilerini İŞKUR sistemine 
aktardıklarını anlatan Erdoğan, şu 
değerlendirmelerde bulundu:

“Meslek yüksekokullarımızın son sınıflarında 
eğitimlerini sürdüren öğrencilerimizin 
bilgilerini de yakında İŞKUR veri tabanına 
dahil edeceğiz. Her öğrencimize kendileriyle 
yakından ilgilenecek iş ve meslek danışmanı 
atayacağız. Başta savunma sanayi olmak 
üzere, öğrencilerimizi aileleri ve danışmanlarıyla 
uyum içinde yönlendirip farklı sektörlerdeki 
işverenlerimizle bir araya getireceğiz. Bu suretle 
her sene yaklaşık 250 bin meslek lisesi ve meslek 
yüksekokulu son sınıf öğrencimizi iş ve meslek 
danışmanlarıyla buluşturacak, 3 yılın sonunda 
toplam 750 bin gencimizi iş hayatına hazır 
hale getireceğiz. Şunu da büyük bir gururla 
ifade etmek durumundayım. Son yıllarda ne 
eğitimde ne de istihdamda olan gençlerimizin 
oranında kayda değer bir düşüş yaşanıyor. Bu 
şüphesiz kıymetli bir kazanımdır. Ancak bu 
kazanımı kalıcı hale getirmek zorundayız. Zaman 
zaman ‘Gençler iş beğenmiyor.’ diyorlar. Bu 
tarz gençlerimize haksızlık eden genellemelerin 
yapıldığını görüyoruz. Bunun da ötesinde ‘ev 
genci’ gibi incitici ifadelerle gençlerimizin hedef 
alındığına şahit oluyoruz. Bu ülkenin aydınlık 
yüzlerini edilgen bir konuma iten, onların 
potansiyelini yok sayan hiçbir yaklaşımı bugüne 

kadar kabul etmedik ve etmeyeceğiz.”

“PROGRAMA KATILAN 
GENÇLERE GÜNLÜK 
1375 LİRA CEP HARÇLIĞI 
VERECEĞİZ”

“İşverenlerimizin haklarını nasıl gözetiyorsak 
gençlerimizin taleplerine de büyük bir 
hassasiyetle kulak vermemiz gerekiyor.” diyen 
Erdoğan, işverenlere bu noktada kritik bir 
sorumluluğun düştüğüne dikkati çekti.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 
şunları kaydetti:

“İş hayatına ilk adımını atmaya hazırlanan 
gençlerimizi niteliklerine uygun işlerde istihdam 
etmeli, adil ücret, gelişim imkanı ve öngörülebilir 
çalışma koşullarını kendilerine sağlamak 
mecburiyetindeyiz. Bu şartlar temin edildiğinde 

gençlerin istihdama katılımının hangi düzeyde 
arttığını sahada çok daha net görebiliyoruz. 
Türkiye’nin geleceğinde önemli roller üstlenecek 
her bir gencimizi ihtiyaç duyulan alanlara 
kazandırmakta kararlıyız. Üçüncü destek 
modülümüz İşgücü Uyum Programı’nı (İUP) 
işte bu amaçla başlatıyoruz. Bu programla 
gençlerimiz yeni beceriler kazanacak ve farklı 
alanlarda görev alarak uygulamalı deneyim 
elde edecekler. Programa katılan her gencimize 
günlük 1375 lira cep harçlığı vereceğiz. İş kazası, 
meslek hastalığı ve Genel Sağlık Sigortası 
primlerini de İŞKUR üzerinden devlet olarak 
biz üstleneceğiz. Bu suretle önümüzdeki 3 yıl 
boyunca her sene 150 bin, 3 yılın sonunda ise 
toplam 450 bin gencimize eğitim vereceğiz. 
108 milyar lira kaynak ayırdığımız bu programla 
eğitim ve istihdamın dışında kalmış gençlerimizi 
üretim sürecine yeniden dahil etmiş olacağız.” 
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan 
ve Malezya Başbakanı Enver 
İbrahim, Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’nde Türkiye-Malezya 

Yüksek Düzeyli Stratejik İşbirliği Konseyi 
Birinci Toplantısı’na ve Anlaşmaların İmza 
Töreni’ne iştirak etti, ortak basın toplantısı 
düzenledi.

Geçen yıl şubat ayında Kuala 
Lumpur’u ziyaretinde ülkeler arasında 
Yüksek Düzeyli Stratejik İşbirliği Konseyi 
kurulmasını kararlaştırdıklarını anımsatan 
Erdoğan, bugün konseyin ilk toplantısını 
icra ettiklerini belirtti. Erdoğan, gücünü 
kadim tarihten alan Türkiye-Malezya 
dostluğunu bu mekanizmayla daha da 
perçinleyeceklerine inandığını söyledi. 

İlişkilerin ahdi zeminini güçlendirecek 
belgelere az önce imza attıklarını dile 
getiren Erdoğan, Malezya’nın ASEAN 
Bölgesindeki Türkiye’nin en büyük ticaret 
ortağı konumunda olduğunu söyledi.

Türkiye-Malezya arasında serbest 
ticaret anlaşmasının da mevcut olduğunu 
anımsatan Erdoğan, Kuala Lumpur 
ziyaretinde de ticaret hacmi hedefi olarak 
10 milyar doları açıkladıklarını, ortak 
çabalarla ticareti dengeleyip sürdürülebilir 
şekilde bu hedefe taşıyabileceklerine 
samimiyetle inandığını kaydetti. 

Erdoğan, “Keza ülkelerimiz arasındaki 
yatırım ilişkilerine de yeniden bir hareketlilik 
getirmeyi, Malezya’nın ülkemizdeki 
yatırımlarını artırmasını arzu ediyoruz. 

MALEZYA İLE 
TİCARET HEDEFİMİZ 

10 MİLYAR DOLAR

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan ve Malezya Başbakanı 

Enver İbrahim açıklamalarda 
bulundu. Cumhurbaşkanımız 

Erdoğan, “Malezya ile 10 milyar 
dolar hedefi açıklamıştık. Ortak 

çabalarımızla ticaretimizi 
bu hedefe taşıyacağımıza 

inanıyorum. Malezya’nın 
ülkemizdeki yatırımlarını 

artırmasını arzu ediyoruz” dedi.
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MALEZYA BAŞBAKANI ENVER 
İBRAHİM’E CUMHURİYET NİŞANI
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Malezya Başbakanı Enver İbrahim’e 
Cumhuriyet Nişanı’nı takdim töreninde yaptığı açıklamada, 
“Bugün münasebetlerimizde yeni bir eşiği daha geride bıraktık. 
Önümüzdeki dönemde ilişkilerimizi derinleştirip çeşitlendirmeye 
devam edeceğiz. Türkiye ile Malezya arasındaki ilişkilerin 
geliştirilmesine sunduğu katkılar nedeniyle Cumhuriyet nişanını 
tevcih ediyoruz. Malezya halkının mutluluk ve refahı için en iyi 
dileklerimi tekrarlamak istiyorum” dedi.

“CUMHURİYET NİŞANINI BÜYÜK 
BİR ONURLA KABUL EDİYORUM”
Malezya Başbakanı Enver İbrahim ise “Büyük bir onur. 
Dostluğumuzu geliştirdik. İnsanlığın ve vicdanın sesi olduğunuz 
için Malezya halkı adına teşekkürlerimi sunuyorum. Cumhuriyet 
nişanını büyük bir onurla kabul ediyorum. Size duyduğumuz 
güveni bir kez daha teyit etmek istiyorum” dedi. 

Sayın Başbakan’ın bugün ve yarın Türk iş 
çevreleriyle toplantılarının ülkelerimiz için 
hayırlara vesile olmasını temenni ediyorum.” 
açıklamasını yaptı.

“HALKLARIMIZ 
ARASINDAKİ DİYALOĞU 
GÜÇLENDİRECEK ADIMLARI 
DEVAM ETTİRME KARARI 
ALDIK”

Bugünkü görüşmelerde savunma sanayi 
konularını da ele aldıklarını belirten Erdoğan, 
bu alanlarda Malezya ile birçok proje 
gerçekleştirdiklerini, birçoğunun da devam 
ettiğini ifade etti. 

Erdoğan, “Önümüzdeki dönemde 
kazan-kazan ilkesinden hareketle bu 
alanda atabileceğimiz müşterek adımları 
değerlendirmeyi sürdüreceğiz. Ayrıca 
Türkiye-Malezya dostluk ve kardeşliğinin 
temelini teşkil eden beşeri boyutu da 
görüşmelerimizde istişare ettik. Halklarımız 
arasındaki diyaloğu güçlendirecek adımları, 
eğitim, kültür ve turizm alanlarındaki 
çalışmalarımızı devam ettirme kararı aldık.” 
diye konuştu. 

Bölgesel ve uluslararası gelişmelerin de 
gündemlerinin üst sıralarında olduğuna 
işaret eden Erdoğan, bugün bir kez daha 
uluslararası meselelerde benzer görüşlerde 
olduklarını memnuniyetle gördüğünü dile 
getirdi. Erdoğan, bilhassa Gazze konusunu 
birlikte yakından takip etmeye devam 
edeceklerini söyledi.

Erdoğan, “2019 yılında ilan ettiğimiz 
‘Yeniden Asya’ girişimimiz çerçevesinde 

bölge ülkeleri ve ASEAN’la işbirliğimize ayrı 
bir ehemmiyet veriyoruz. Malezya’da 2025 
yılında ASEAN dönem başkanı olarak yoğun 
bir süreç geçirdi. Kendilerini başarılı şekilde 

tamamladıkları bu dönem başkanlığı için 
tebrik ediyorum. Ayrıca Enver kardeşimin 
Tayland ile Kamboçya arasındaki gerginliğin 
azaltılmasında büyük katkıları oldu.” şeklinde 
konuştu. 

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Malezya 
Başbakanı Enver’e ve heyetine Türkiye’yi 
ziyaretleri için teşekkür etti, konsey 
toplantısının hayırlara vesile olmasını diledi. 

Erdoğan, Malezya Başbakanı Enver’in 
konuşmasının ardından tekrar söz alarak, 
misafirlerine ikramda bulunacaklarını 
söyledi. 

“Yarın İstanbul programları devam 
edecek.” diyen Erdoğan, “7 belgeyi 
imzaladık. Yaptığımız görüşmelerle de 
hamdolsun bu stratejik belgenin ilk adımını 
atmış oluyoruz. Böylece, Türkiye ile Malezya 
arasında 1. Yüksek Düzeyli Stratejik İş Birliği 
adımını atmış olduk. Hayırlı, mübarek olsun.” 
ifadelerini kullandı.



Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, “Bizim kapımız ülkesine 
ve milletine hizmet etmek isteyen 
herkese açıktır. Daima da açık 

olacaktır. İnşallah bundan sonra da saflarımızı 
sıklaştırarak, birbirimize kenetlenerek AK 
Parti ve Cumhur İttifakı olarak daha da 
güçlenerek yola kararlılıkla devam edeceğiz.” 
dedi.

“YENİ KATILIMLARLA 
AK PARTİ 
AİLESİNİ DAHA DA 
BÜYÜTÜYORUZ”

Yargıtay Cumhuriyet Başsavcılığının 
geçen hafta siyasi partilerin güncel üye 

verilerini açıkladığını anımsatan Erdoğan, 
şöyle konuştu:

“Buna göre AK Parti’miz 11 milyon 543 
bin 301 üye sayısıyla zirvedeki yerini 2025 
yılında da korudu. İkinci sırada yer alan 
ana muhalefet partisine bu sene de fark 
attık. CHP ile aramızdaki üye sayısı farkı 9,6 
milyondan fazladır. Öncelikle AK Parti’ye 
gönül veren 11 milyon 543 bin 301 üyemizin 
her birine ayrı ayrı teşekkür ediyoruz. Bu 
başarıda emeği geçen teşkilatımızın tüm 
mensuplarını canıgönülden tebrik ediyorum. 
Allah hepinizden razı olsun. Üyelerimizden ve 
teşkilatımız mensuplarından ebediyete irtihal 
edenlere de Cenabıhak’tan rahmet diliyorum. 
Bugün yeni katılımlarla AK Parti ailesini 

daha da büyütüyoruz. Birazdan rozetlerini 
takarak muhabbetle bağrımıza basacağımız 
milletvekillerimize aramıza hoş geldiniz, şeref 
verdiniz diyorum.”

“LAF CAMBAZLIĞINA 
TEVESSÜL 
ETMEDEN YİNE 
HİZMETLERİMİZLE 
KONUŞACAĞIZ”

Erdoğan, “Bizim kapımız ülkesine ve 
milletine hizmet etmek isteyen herkese 
açıktır. Daima da açık olacaktır. İnşallah 
bundan sonra da saflarımızı sıklaştırarak, 
birbirimize kenetlenerek AK Parti ve Cumhur 
İttifakı olarak daha da güçlenerek yola 
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2026 SENESİ 
ÜLKEMİZ İÇİN 

BİR REFORM 
SENESİ 

OLACAK
 AK Parti Grup Toplantısında konuşan 

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 2026’nın Türkiye 
için reform yılı olacağını belirtip “Büyük 

kongremizde genel çerçevesini açıkladığımız 
Türkiye Yüzyılı reform programımızı 

Meclisimizin de desteğiyle inşallah hayata 
geçireceğiz.” dedi. Cumhurbaşkanımız Erdoğan 

“Maduro’ya Türkiye’ye gitmesi teklif edildi” 
iddiasını ise ‘Bize gelen öyle bir haber yok.’ 

şeklinde yanıtladı.
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kararlılıkla devam edeceğiz.” dedi.

Necip Fazıl’ın siyasette pusulaları olan 
“Devler gibi eserler bırakmak için karıncalar 
gibi çalışmak lazım” sözlerini her daim 
akıllarında tutacaklarını vurgulayan Erdoğan, 
şunları kaydetti:

“Biz de insanımıza olan şükran 
borcumuzu daha fazla çalışarak, daha 
fazla hizmet ve eser üreterek, daha fazla 
koşturarak ödeyeceğiz. Nitekim bunu 
yapmanın samimi, çabası içindeyiz. Geride 
bıraktığımız 2025 yılında son 23 yıldır 
olduğu gibi yine gece gündüz demeden 
milletimiz için ter döktük. Muhalefetin 
sokak nümayişlerinden başka icraatının 
olmadığı bir dönemde biz ‘aşkla çalışan 
yorulmaz düsturuyla’ tüm Türkiye’ye aşkla 
hizmet ettik. İnşallah birazdan bunların 
icmalini ekranları başında bizleri izleyen 
aziz milletimizle paylaşacağız. Yani CHP’nin 
başındaki zatı ve yönettikleri belediyelerde 
tembelliklerinden dolayı vatandaşa kan 
kusturan şürekasını umursamayacak, 
bunların artık kabak tadı veren ucuz 
sataşmalarını kale almayacak, biz işimize 
bakacağız. Bugün de polemik yapmadan 
laf kalabalığına, laf cambazlığına hiç mi hiç 
tevessül etmeden yine eserlerimizle, yine 
hizmetlerimizle konuşacağız.”

“2025’TE MİLLETİN 
EMANETİNE EN 
GÜZEL ŞEKİLDE SAHİP 
ÇIKTIK”

Büyük umutlarla karşıladıkları 2026 
senesinin milletvekilleri, teşkilatları, millet 
ve insanlık için hayırlar getirmesini Yüce 
Allah’tan niyaz eden Erdoğan, Türkiye Büyük 
Millet Meclisi’ne, Meclis çatısı altında ülkeye 
hizmet eden bütün milletvekillerine ve Meclis 
personeline yeni yılda başarılar ve kolaylıklar 
diledi.

Erdoğan, bölgesel ve küresel gelişmeler 
bağlamında oldukça yoğun geçen bir seneyi 
daha geride bıraktıklarını dile getirerek, şöyle 
devam etti:

“Krizin, çatışmanın, savaşın, dünyanın 
birçok yerinde gerilimin eksik olmadığı 2025 
yılında hamdolsun milletin emanetine en 
güzel şekilde biz sahip çıktık. Yönetmek 
zorunda kaldığımız hassas süreçlerin 
hiçbirinde memnuniyetle ifade etmek 
isterim ki Türkiye’nin çıkarlarına zerre miskal 
halel getirmedik. 5. yılına girecek Rusya-
Ukrayna Savaşı’ndan Gazze soykırımına, 
komşumuz İran’a düzenlenen saldırılardan 
Sudan’daki insani felakete, Amerika ve 
Avrupa’yla ilişkilerimizden Türk dünyasıyla 
güçlenen işbirliğimize, Katar’a yapılan 

operasyonda aldığımız tavra, terörsüz 
Türkiye çalışmalarından 19 Mart sonrası 
sokaklarımızın terörize edildiği nümayişlere 
kadar her alanda içeride ve dışarıda 
çok başarılı bir sınav verdik. Türkiye’nin 
selametini, milletimizin geleceğini her zaman 
ön planda tuttuk. Yıl boyunca karşılaştığımız 
onca sınamaya, onca sıkıntıya rağmen AK 
Parti ve Cumhur İttifakı olarak milletimizin 
başını yere eğdirmedik.”

2025 yılında birinci önceliklerinin 
deprem bölgesinin ihyası olduğuna işaret 
eden Erdoğan, “455 bin afet konutunun 
kurasını yıl bitmeden çekerek depremzede 
kardeşlerimize verdiğimiz sözleri tutmanın 
kıvancını yaşadık. Allah’a sonsuz şükürler 
olsun ki bize duyulan güveni boşa 
çıkarmadık. Biz sadece ev, iş yeri, konut 
yapmadık, deprem bölgesinde aynı 
zamanda umutları da inşa ettik. Teslim 
ettiğimiz yuvalarımız hak sahiplerine hayırlı, 
uğurlu olsun. Deprem bölgesindeki kalan 
çalışmalarımızı yeni yılda da aynı tempoda 
sürdüreceğiz.” diye konuştu.

TBMM’de müzakere edilerek karara 
bağlanan, yılbaşı itibarıyla da yürürlüğe 
giren 2026 Yılı Merkezi Yönetim Bütçesi’nin 
hayırlı olması temennisinde bulunan 
Erdoğan, yaklaşık 19 trilyon liralık 2026 

yılı bütçesini, daha önceki 23 bütçe gibi 
86 milyonun refahını artırmayı amaçlayan, 
kalkınmayı önceleyen, insan merkezli, 
üretim ve ihracat ekonomisi eksenli bir 
tasavvurla hazırladıklarını aktardı. Erdoğan, 
“Sizlerin şahsında bütçe maratonu 
boyunca muhalefetin tahriklerine rağmen 
takdire şayan bir özveriyle çalışan tüm 
arkadaşlarımızı, Cumhur İttifakı ortağımız 
MHP grubunu, kabine üyelerimizi ve 
bürokratlarımızı yürekten tebrik ediyorum.” 
ifadesini kullandı.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, büyük 
bir emeğin ürünü olan bütçeyi tavizsiz 
uygulayarak ekonomideki hedeflere 
ulaşacaklarını vurgulayarak, “Daha önce 
de ifade ettim, 2026 senesi ülkemiz için 
unutmayın bir reform yılı olacak. Büyük 
Kongremizde genel çerçevesini açıkladığımız 
Türkiye Yüzyılı Reform Programı’mızı 
Meclisimizin de desteğiyle inşallah hayata 
geçireceğiz. Bunun dışında çocuklarımızın 
dijital tehditlerden korunmasından 
sosyal yardım sistemimizin yeniden 
gözden geçirilmesine kadar geniş bir 
yelpazede insanımızın hayatına dokunan 
reformları milletimizle buluşturacağız.” 
değerlendirmesinde bulundu.
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“ÜRETEN SAĞLIK 
MODELİMİZLE, 
STRATEJİK ÖNEMİ 
HAİZ 41 YERLİ 
ÜRÜN GELİŞTİRME 
PROJESİNİ 
BAŞLATTIK”

Sağlıkta, 2025’in 11 ayında muayene 
sayısının 1 milyar 24 milyonun üzerine 
çıktığını aktaran Erdoğan, geçen yıl 16 
milyon 253 bin ameliyat ve cerrahi işlemin 
gerçekleştiğinin bilgisini paylaştı.

Aile sağlığı merkezlerinde 421 milyon 
vatandaşa hizmet verildiğini vurgulayan 
Erdoğan, ülke genelinde 302 aile sağlığı 
merkezinin açıldığını da hatırlattı.

Erdoğan, 9 bin 718’i uzman hekim 
olmak üzere 64 bin 344 sağlık personelinin 
istihdam edildiğini, evde sağlık hizmeti 
kapsamında 4 milyon 203 bin ziyaret 
gerçekleştirildiğini kaydetti.

856 ambulansı hizmete alarak ambulans 
sayısını 6 bin 308’e çıkardıklarını, 76 acil 
yardım istasyonunun da hizmete girmesiyle 
sayıyı 3 bin 574’e yükselttiklerini belirten 
Erdoğan, “Merkezi Hekim Randevu 
Sistemi’nde 2025 yılında günlük verilen 
ortalama randevu sayısı 1,7 milyonu buldu. 
Üreten sağlık modelimizle, stratejik öneme 
haiz 41 yerli ürün geliştirme projesini 
başlattık.” ifadesini kullandı.

Çevre ve şehircilikte, 6 Şubat 
depremlerinin vurduğu 11 ilde 455 bin 357 
bağımsız bölümü tamamladıklarını dile 
getiren Erdoğan, yerinde dönüşüm ile 121 
bin bağımsız bölümün inşasına destek 
verdiklerini vurguladı.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
konuşmasını şöyle sürdürdü:

“Ev Sahibi Türkiye sloganıyla, 81 ilimizde 
500 bin sosyal konut yapacağımız yüzyılın 
konut projesini başlattık. Türkiye’nin ilk iklim 
kanunu, yürürlüğe girdi. COP31 Taraflar 
Konferansı’nın Türkiye’nin ev sahipliği ve 
başkanlığında yapılmasına hak kazandık. 
Sıfır atık ile geri kazanım oranını yüzde 
36’ya çıkardık. Depozito yönetim sistemini 
7 bölgeye yaydık. Türkiye genelinde yapımı 
tamamlanan millet bahçesi sayısını 38 
milyon 696 bin metrekare alanda, 314’e 
yükselttik. Atatürk Havalimanı Millet 
Bahçesi’ni hizmete sunduk.”

Ulaştırma alanında 2025’te 308 
kilometre bölünmüş yol, 17 kilometre 
köprü ve viyadük, 57 kilometre tünel inşa 
ettiklerini anlatan Erdoğan, yurt dışı uçuş 
noktası sayısına 6 yeni destinasyon daha 
eklediklerini anımsattı. 

“3 MİLLETVEKİLİ AK PARTİ’YE KATILDI
Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın konuşmasının ardından AK Parti’ye katılan, Mersin Milletvekili 
Hasan Ufuk Çakır, Kahramanmaraş Milletvekili İrfan Karatutlu ve İstanbul Milletvekili İsa Mesih 
Şahin’e rozetlerini taktı.
AK Parti rozetini takan İsa Mesih Şahin, “Bazen nehirler farklı kollara ayrılsa da finalde vuslat 
oluyor, aynı denize dökülüyor. Kalbi aynı duygularla atanların istikameti de aynı oluyor. Bizim 
duygularımız ve istikametimiz her daim güçlü Türkiye içindir.” dedi.
Şahin, güçlü Türkiye için karıncalar gibi çalışacağına söz verdi, gençlik yuvasına tekrar 
dönme fırsatı sunduğu için Cumhurbaşkanımız Erdoğan’a teşekkür etti.
Kahramanmaraş Milletvekili Karatutlu, “Ben zaten aklen, vicdanen buradaydım. Şimdi de 
bedenen geldim.” ifadelerini kullandı.
Hep birlikte güzel işlere vesile olacaklarına inandığını söyleyen Karatutlu, “Devir, Sayın 
Cumhurbaşkanımızın yanında durma devridir.” ifadesini kullandı.
Mersin Milletvekili Hasan Ufuk Çakır ise “İftiraya uğramış, haksızlığa maruz kalmış ama 
başını öne eğmemiş bir insanım. Makamlar geçicidir, onur ve haysiyet, şeref kalıcıdır. Kolay 
olan susmaktı, zor olan dik durmaktı. Ben zoru seçtim çünkü bu millet yalanı değil hakikati, 
eğilmenin değil direnenlerin yanındadır. Bugün buradayım, hesapla değil inançla, korkuyla 
değil cesaretle, geçmişe sığınarak değil millete yaslanarak.” açıklamasında bulundu.
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, partisinin rozetini taktığı isimlere imzalı fotoğrafını hediye etti.
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Atatürk 
Kültür Merkezi’nde düzenlenen 12. 
Necip Fazıl Ödülleri Töreni’ndeki 
konuşmasında, “Yeditepe üstünde 

zamanın gergef işlediği aziz İstanbul’da” 
katılımcılarla beraber olmanın bahtiyarlığını 
yaşadığını dile getirdi. Bu sene “Sonsuzun 
fethine çık” temasıyla 12’ncisi tertiplenen Necip 
Fazıl Ödülleri’nin ilim, kültür ve sanat camiası 
başta olmak üzere ülke ve millet için hayırlara 
vesile olmasını dileyen Erdoğan, “Üstad’ın 
hem kalplerde hem de zihinlerde bıraktığı 
izleri bugünlere taşıyan Necip Fazıl’ın fikri ve 
edebi mirasını güçlü bir şekilde yaşatan her bir 
kardeşime canıgönülden teşekkür ediyorum. 
Sözlerimin hemen başında şairler sultanı, büyük 
mütefekkir, hak bildiği yolda gözünü budaktan 

YARDIMLARIN GİRİŞİNE 
İZİN VERMİYOR
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, 12. Necip Fazıl Ödülleri 

Töreni’nde açıklamalarda 
bulundu. Gazze’de yaşanan 

insanlık dışı duruma değinen 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 

“Konteyner gönderelim diyoruz, 
BM’yi, Batı’yı devreye sokuyoruz, 
Netanyahu denilen firavun zaten 

bu işlere asla ilgi duymaz v 
e bunu kabul  

etmiyorlar.” dedi.
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“FİLİSTİN HALKINA BURADAN DAYANIŞMA 
DUYGULARIMI İLETİYORUM”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Gazze’deki İsrail saldırılarında 
şehit edilen 71 binden fazla Filistinli’ye Allah’tan rahmet 
dileyerek, şunları kaydetti:
“Mekanları cennet olsun inşallah. Kışın soğuğunda son 
derece kısıtlı imkanlarla hayata tutunmaya çalışan, şartlar 
ne olursa olsun direniş ve diriliş ruhunu koruyan tüm 
Filistin halkına buradan dayanışma duygularımı iletiyorum. 
O çadırların içerisinde kışta, yağmurda, çamurda 7’den 
70’e o çocukların, annelerin halini ekranlarda izliyoruz 
değil mi? ‘Konteyner gönderelim.’ diyoruz. Birleşmiş 
Milletler’i devreye sokuyoruz, Batı’yı devreye sokuyoruz. 
(İsrail Başbakanı Binyamin) Netanyahu denilen firavun 
zaten bu işlere asla ilgi duymaz ve bunu kabul etmiyor. 
Ayetikerimede Rabb’imiz buyuruyor: ‘Hesapların üzerinde 
bir hesap var.’ Bunun da vakti, saati inşallah gelecek.”
Necip Fazıl İlk Eserler Ödülü’nü bu sene iki genç kalem 
Merve Uygun ve Hasan Bozdaş’a verdiklerini bildiren 
Erdoğan, “Öykülerinde gerçeklik zemininden kopmadan, 
okura masalsı bir atmosfer sunan Merve Uygun’u ve 
şiirlerinde insanın madde olmayan kısmını adeta kanaviçe 
gibi işleyerek gönüllere dokuyan Hasan Bozdaş’ı kutluyor, 
edebiyat ve düşünce yolculuklarında her iki isme de 
başarılar diliyorum.” ifadelerini kullandı.
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Çocuk Edebiyatı Ödülü’nü 
de Ayşe Sevim’e verdiklerini aktararak, “Çocuklara ve 
gençlere edebiyatın göz hizasından bakan, didaktik 
olmayan bir dille hayallerden bahçeler kuran, değerlerimizi 
harf harf, kelime kelime evlatlarımıza aktaran Ayşe Sevim 
kardeşimi tebrik ediyorum.” dedi.
Necip Fazıl Uluslararası Kültür Sanat Ödülü’nün bu yılki 
sahibinin Dia Al-Azzawi olduğunu söyleyen Erdoğan, 
“Görsel sanatın modern imkanlarıyla, kendi coğrafyasının 
derin acılarını, renkli ayrıntılarını, Doğu’nun zengin 
birikiminden beslenerek anıtlaştıran Dia Al-Azzawi’yi 
canıgönülden tebrik ediyorum.” şeklinde konuştu.

sakınmayan büyük dava ve aksiyon adamı 
Üstad Necip Fazıl Kısakürek’i bir kez daha 
rahmetle yad ediyorum.” dedi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, şiirlerini 
estetikle, fizik ve metafizikle, ince bir 
işçilikle süsleyen Kısakürek’in tefekkürü ise 
sanatının hem kalesi hem de temeli haline 
getirdiğini kaydederek, “Türk şiirinin zirve 
bir şairi olarak Üstadın sesi kendinden 
öncekilerden farklıdır. Mısraları asırlık 
çilelerin yükünü taşır ve kendi zamanını da 
aşarak geleceğe uzanır.” dedi.

Necip Fazıl Kısakürek’le tanışma 
sürecine değinen Erdoğan, şunları anlattı:

“Üstatla tanışma şerefine nail olmuş, 
onun takdir ve taltifine mazhar olmuş 
bir kardeşinizim. Necip Fazıl, şahsımın 
yarım asrı bulan siyasi mücadelesinde 
daima özel bir yere sahip olmuştur. Biz ve 
bizim neslimiz ‘Onurlu ve namuslu bir fikir 
mücadelesi nasıl verilir?’, Necip Fazıl’dan 
bunu öğrendik. Baskılar karşısında pes 
etmemeyi, zulme rıza göstermemeyi, 
haksızlık karşısında susmamayı biz ondan 
öğrendik. Şair Mehmet Emin Yurdakul, 
‘Şairleri haykırmayan bir millet, sevenleri 
toprak olmuş öksüz çocuk gibidir.’ diyor. 
Merhum Necip Fazıl da milleti, inandığı 
değerleri ve davası için tahkikate uğramak 
pahasına hakkı haykırmaktan hiçbir 
zaman çekinmedi. Takibatlar, duruşmalar, 
davalar, dosyalar, iftira ve haksızlıklar 
Necip Fazıl’ın ve ona gönül verenlerin 
hakikat yürüyüşünü engelleyemedi. Ne 
diyor? ‘Oluklar çift, birinden nur akar, 
birinden kir.’ diyen Üstat, ömrü boyunca 
küfürle, kirle, kötüyle, zalimle ve zulümle 
mücadele etti.”
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Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, 
Tophane-i 
Amire Kültür 

ve Sanat Merkezi’nde 
düzenlenen Hane İslam 
Eserleri Sergisi’nin açılış 
programına katıldı.  
Protokol üyeleriyle serginin 
açılış kurdelesini kesen 
Erdoğan, daha sonra 
sergiyi gezerek eserleri 
inceledi. Programda, 
Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş, Kültür ve Turizm 
Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, 
Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanı Burhanettin Duran, 
İstanbul Valisi Davut Gül 
ve AK Parti İstanbul İl 
Başkanımız Abdullah 
Özdemir de yer aldı.

CUMHURBAŞKANIMIZ ERDOĞAN, HANE 
İSLAM ESERLERİ SERGİSİ’NİN AÇILIŞINI YAPTI
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan,   
Tophane-i Amire Kültür ve Sanat 
Merkezi’nde düzenlenen Hane İslam 
Eserleri Sergisi’nin açılışının ardından 

sanatçı ve katılımcılarla bir araya geldi.
Kur’an-ı Kerim tilavetinin ardından Erdoğan, 

Taha suresinden ayetler okudu. Erdoğan, soruları 
yanıtlamadan önce katılımcılara hitaben konuştu.

Katılımcıları selamlayan Erdoğan, bu tarihi 
mekanda bir arada olmaktan duyduğu mutluluğu 
dile getirdi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, açılışını yaptıkları 
Hane İslam Eserleri Sergisi’nin hayırlı ve uğurlu 
olmasını dileyerek, bu kıymetli serginin İslam 
sanatlarına, özellikle de hat ve tezhibe gönül 
verenler için hayırlara vesile olması temennisinde 
bulundu, Albayrak Grubu’na teşekkür etti.

Erdoğan, eserleri tek tek gördüğünü ve 
incelediğini belirterek, “Hakikaten her biri 
çok titiz bir emeğin, seçkin bir üslubun ve 
göz nurunun meyvesi olarak bu tarihi yapıyı 
süslüyor. İstanbul’daki vatandaşlarımızı ve imkanı 

olan herkesi Hane İslam Eserleri Sergimizi 
ziyaret etmeye davet ediyorum. Çizgileriyle 
ruhumuzu mesrur ve mesut eden hat ve tezhip 
sanatçılarımızla birlikte sergimizin küratörünü de 
canıgönülden tebrik ediyorum.” diye konuştu. 

 “İSTANBUL ÖZELLİKLE KUTLU 
FETİHTEN SONRA HAT VE 
TEZHİBİN ADETA BAŞKENTİ 
HALİNE GELMİŞTİR”

Minyatürden ebruya, kalem işinden çiniye, 
hüsn-i hattan tezhibe gelenekli İslam sanatlarının 
hem inancın hem medeniyetin derinliklerini, 
güzelliklerini göstermesi bakımından çok 
önemli olduğuna işaret eden Erdoğan, “Bunlar 
Müslümanların sahip oldukları yüksek estetik 
şuurun somutlaşmış, eser haline gelmiş, görünür 
olmuş, vücut bulmuş şekilleridir. Tabii İstanbul 
özellikle kutlu fetihten sonra hat ve tezhibin adeta 
başkenti haline gelmiştir. 15’inci asırdan itibaren Ali 
bin Yahya es-Sufi, Şeyh Hamdullah Efendi ve Hafız 
Osman Efendi gibi büyük ustalar burada dünyanın 

en müstesna eserlerini verdi. Bu eserler gerek 
İstanbul’umuzda gerekse gönül coğrafyamızda 
camilerimizi, mescitlerimizi, pek çok mimari 
şaheserimizi süsledi.” ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, ömrünün 60 yılını 
hat sanatına vakfeden ve geçen sene ebediyete 
uğurlanan, “Hattatların Reisi”, merhum Hasan 
Çelebi üstadın da bu abidevi şahsiyetlerden biri 
olduğunu söyledi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, bugüne kadar 
İslam sanatlarına katkı veren tüm büyüklere 
Allah’tan rahmet diledi.

Hat ve tezhip gibi İslam sanatlarının emek 
ve sabır isteyen, devamlılık gerektiren alanlar 
olduğunu belirten Erdoğan, şöyle devam etti:

“Hasan Çelebi Hocamızın tabiriyle bunlar 
günde 30 saat çalışmayı zaruri kılan sanatlardır. 
Bu sanatların yaşatılması, özellikle teknoloji ve 
dijital kültürün gelenekli sanatlarımızı tehdit ettiği 
bugünlerde çok ama çok önemlidir. Sizler, her 
biriniz bu noktada çok ağır bir yükü omuzluyor, 
sanatla birlikte kemalat yolculuğumuzu da 

EN DOST 
BİLDİKLERİMİZ 
BİLE NÜFUSUN 

ARTIŞINA KARŞI 
ÇIKIYOR

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Tophane-i Amire 
Kültür ve Sanat Merkezi’nde düzenlenen Hane 

İslam Eserleri Sergisi’nde katılımcıların sorularını 
yanıtladı. Nüfus artış hızındaki düşüşe dikkat 

çeken Erdoğan, “Bu tehdidi gördük ama bir netice 
alamadık. Gelişme iyi değil. En yakınlarımızla 

sohbet ederken bile onlar nüfusun artışına karşı 
çıkıyor ve bu da bizi üzüyor. En dost bildiklerimiz 

bile nüfusun artışına karşı çıkıyor.” dedi.
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sürdürüyorsunuz. Sizler sadece bu sanatları icra 
etmiyor, aynı zamanda bu sanatın neşet ettiği 
tarihimize, kültürümüze ve medeniyetimize vakıf 
oluyorsunuz. Şurası da unutulmamalıdır. Kadim 
tarihimizde, özellikle oradan süzülüp gelen 
kültürel mirasımız ancak yeni nesillerin ekleriyle 
zenginleşir, kökleşir, yaşar ve süreklilik kazanır. 
İşte bugün burada olduğu gibi sayfalara özenle 
nakşedilen her bir şekil aynı zamanda geçmişle 
gelecek arasında yeni bir köprü oluşturuyor. 
Sergimizdeki eserleri bu bakımdan ayrıca değerli 
ve anlamlı bulduğumu bilmenizi isterim. Gelenekli 
sanatlarımızı öğrenen, icra eden ve öğreten 
her bir kardeşimi tebrik ediyor, çalışmalarınızda 
Cenabıallah’tan muvaffakiyetler diliyorum.”

“HİÇ TEREDDÜTSÜZ BU NESLİ 
ÜLKEMİZDE ÇOĞALTALIM 
İSTİYORUZ”

Ardından Yasemin Karaca, Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan’a “Sizi biz aile içi kimliklerinizden yani bir 
eş olarak, bir evlat olarak, bir dede olarak, bir baba 
olarak da biliyoruz. Siz bunlardan hangisi olmayı 
daha çok seviyorsunuz?” sorusunu yöneltti.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, şu cevabı verdi:
“Her şeyden önce tabii dedeyim ve 9 tane 

elhamdülillah torunum var. O da fakir için ayrı bir 
güzellik. Biliyorsunuz devamlı söylediğim bir söz 
var. ‘En az 3 çocuk’ diyorum. Bu tabii güçlü bir 
ailenin olmazsa olmazı. Neslimizi çoğaltmamız 
lazım. Bu neslin artması lazım. Bu tabii bizim 
arzumuz değil, Rabb’imizin emri, sevgili habibinin 
bizlere sürekli olarak tavsiyesi. ‘Diğer toplumlara 
karşı ümmetimin çokluğuyla iftihar ederim’ diyor 
Peygamberimiz, öyleyse bunun yerine gelmesi 
lazım. Bunun için de biz aile derken buradan 
hareket ederek geçtiğimiz yılı ‘Aile Yılı’ olarak 
ilan ettik. Aile Yılı olarak bu adımı atmamızın da 
esbabımucibesi özellikle bir halkı Müslüman olan 
topluluk olarak bunu hiç tereddütsüz bu nesli 
ülkemizde çoğaltalım istiyoruz.”

Karaca, Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın 
kalabalık aileye verdiği önemin farkında 
olduklarını belirterek, dünyada şu an genç 
nüfusun tehdit altında olduğunun birçok raporla 
ortaya konduğunu ancak Erdoğan’ın bu riski yıllar 
önce görerek yaklaşık 25 yıldır en az 3 çocuk 
çağrısında bulunduğunu hatırlattı ve bunu nasıl 
öngördüğünü sordu. 

“ŞU ANDA EN DOST 
BİLDİKLERİMİZ BİLE NÜFUSUN 
ARTIŞINA KARŞI ÇIKIYOR”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan soruya cevap 
olarak, “Yani bunu gördük ama hala biz bir netice 
almış değiliz. Şu anda gelişmeler iyi değil. En 
yakınlarımızla sohbet ederken bile bakıyorsunuz 
onlar da maalesef yani nüfusun artışına karşı 
çıkıyorlar. Bu da bizi tabii ciddi manada üzüyor. 

Şu anda en dost bildiklerimiz bile nüfusun artışına 
karşı çıkıyor. İnşallah Tophane-i Amire’deki bu 
buluşmamız nüfusun artışı noktasında yeni bir 
adıma vesile olur.” ifadelerini kullandı.

Sergiyi kurgularken birkaç neslin işlerini bir 

araya getirmeye çalıştıklarını aktaran Karaca, hem 
200 yıllık tarihi eserleri hem bugüne ait çağdaş 
eserleri hem de genç sanatçıların işlerini bir arada 
sunarak büyük bir aile ve nesiller arası bir ilişki 
kurmaya çalıştıklarını anlattı.

HEDİYE ESERLERİ SERGİLEME DÜŞÜNCESİ
Tezhip Sanatçısı Şeyma Okur, Cumhurbaşkanımız Erdoğan’a birçok sanatçının eser 
takdim ettiğini ya da Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın sanata destek vermek adına 
eserler edindiğini belirterek, “İleride bu eserlerin bir koleksiyon, sergi ya da müze çatısı 
altında toplanması ve sergilenmesi gibi bir düşünceniz var mıdır?” sorusunu yöneltti.
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “İnşallah bizlere hediye edilen bütün eserleri 
Kasımpaşa’da, şimdi fakirin adına kurduğumuz bir müzemiz var. Orada eski Kuzey 
Deniz Saha Komutanlığı vardı. Bu Kuzey Deniz saha Komutanlığını bizler ele aldık. 
Orayı, tamamen restorasyonunu bitiriyoruz ve orası da adeta harabeydi. Kuzey 
Deniz Saha Komutanlığını gerçekten şimdi muhteşem bir eser olarak ele aldık. Orayı 
düzenledik ve bitirmek üzereyiz. Orada bütün bu eserleri, fakire ne hediye ettiyseler, 
ister hat olsun ister kitaplar olsun ister diğer türlü, her türlü eser olsun bunların hepsini 
orada inşallah sergileyeceğiz ve orayı da bütün halkımıza açmak suretiyle, oradan 
hepsinin istifade etmesini sağlayacağız.” ifadelerini kullandı.
Serginin Küratörü Yasemin Karaca’nın, “Siz hiç gençliğinizde sanatla ilgilendiniz mi, 
geleneksel sanatlara ilgi duydunuz mu?” sorusuna Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
“İlgilendim dersem doğru olmaz çünkü biz siyasetle ilgilendik.” yanıtını verdi.
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SOSYAL DAYANIŞMADAN 
TARİH BİLİNCİNE

AK Parti Bahçelievler Gençlik Kolları tarafından ilçe genelinde 
sosyal dayanışma, tarih bilinci ve gençlik buluşmalarını kapsayan 

bir dizi çalışma gerçekleştirildi. Farklı başlıklarda hayata geçirilen 
programlar, gençlerle ve vatandaşlarla birebir temasın esas alındığı 

saha merkezli bir anlayış çerçevesinde yürütüldü.
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İlçede vatandaşlarımıza 
yönelik gerçekleştirilen salep 
ikramıyla soğuk kış günlerinde 
iç ısıtan anlar yaşandı. 

Hemşehrilerle sohbet edildi; mahallelerde 
birlik ve beraberlik duygusunu 
pekiştirmeye yönelik buluşmalar 
gerçekleştirildi. Çalışma, gençliğin 
dinamizminin sahaya yansıdığı sosyal 
temas örnekleri arasında yer aldı.

Bahçelievler Yeni Seçmen Birimi 
tarafından yürütülen çalışmalar 
kapsamında ise okul temsilcilerinin 
katılımıyla Yıldız Sarayı ziyaret edildi. 
Osmanlı Devleti’nin son döneminde 
uzun yıllar devlet yönetiminin merkezi 
olarak kullanılan Yıldız Sarayı; köşkleri, 
bahçeleri ve idari yapılarıyla Türk devlet 
geleneğinin önemli simgeleri arasında yer 
alıyor. Milli Saraylar Başkanlığı bünyesinde 
yer alan saray, yalnızca mimari bir miras 
değil; aynı zamanda siyasi, kültürel ve 
tarihî hafızanın taşıyıcısı olarak kabul 
ediliyor. Ziyaret kapsamında gençler, 
bu tarihî mekânda medeniyet birikimini 
yerinde görme ve geçmişten geleceğe 
uzanan sorumluluk bilincini yeniden 
hatırlama imkânı buldu.

Gençliğe yönelik bir diğer program ise 
Siyavuş Paşa Kasrı’nda gerçekleştirilen 
gençlik buluşması oldu. Programa 
Ankara Milletvekili Zehra Nur Aydemir 
ile Bahçelievler Belediye Başkanı Hakan 
Bahadır katıldı. Samimi bir ortamda 
gerçekleşen buluşmada gençlerle birebir 
temas kurularak düşünceleri, beklentileri 
ve hedefleri üzerine istişarelerde 
bulunuldu. Gençlerin aktif katılımıyla 
gerçekleşen program, karşılıklı etkileşimin 
ve istişare kültürünün öne çıktığı bir 
zemin sundu.



 www.akpartiistanbul.com                 

 
AK GENÇLİK 51

Üniversiteler Birimi tarafından düzenlenen program 
kapsamında, Ankara Milletvekilimiz Zehra Nur Aydemir, 
Boğaziçi Üniversitesi’nde öğrencilerle bir araya geldi. 
Kahve eşliğinde gerçekleştirilen buluşmada, sınav 
döneminin yoğun temposuna kısa bir ara verilerek 
gençlerle samimi bir sohbet ortamı oluşturuldu.

Türkiye’nin akademik birikimi en güçlü üniversitelerinden 
biri olan Boğaziçi Üniversitesi, yıllardır yetiştirdiği nitelikli 
insan kaynağıyla ülkenin düşünce, bilim ve kamu hayatına 
önemli katkılar sunuyor. Farklı disiplinlerde eğitim 

gören ve yüksek akademik motivasyona sahip öğrenci profiliyle 
Boğaziçi, genç nüfusun potansiyelini en yoğun biçimde barındıran 
üniversiteler arasında yer alıyor.

Gerçekleştirilen buluşmada öğrencilerle birebir temas 
kurularak eğitim süreci, beklentiler ve gelecek planlarına dair 
değerlendirmelerde bulunuldu. Üniversite gençliğinin fikir dünyası, 
toplumsal duyarlılığı ve üretkenliği üzerine yapılan sohbetlerde, 
gençlerin Türkiye’nin yarınlarını inşa etmedeki rolü vurgulandı.

Boğaziçi Üniversitesi’nde öğrenim gören gençlerin, sahip 
oldukları entelektüel birikim ve eleştirel düşünme becerileriyle 
Türkiye’nin geleceğinde önemli sorumluluklar üstleneceğine dikkat 
çekildi. Program, üniversite gençliğiyle kurulan doğrudan temasın 
ve karşılıklı istişarenin önemini ortaya koyan buluşmalar arasında 
yer aldı.

BOĞAZİÇİ ÜNİVERSİTESİ’NDE 
GENÇLERLE SAMİMİ BULUŞMA 
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Final haftasının yoğun temposunda üniversite 
öğrencilerine kısa bir nefes aldırmak amacıyla 
kampüslerde kahve ve atıştırmalık ikramı gerçekleştirildi. 
Sınav döneminin oluşturduğu stresin azaltılmasına katkı 

sunmayı hedefleyen çalışma kapsamında öğrencilerle birebir temas 
kuruldu. Gerçekleştirilen ikramlarla öğrencilerin sınav maratonuna 
kısa bir mola vermesi sağlanırken, kampüs ortamında samimi 
sohbetler de yapıldı. 

FİNAL HAFTASINDA 
ÜNİVERSİTELERE  

KAHVE MOLASI
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İl Gençlik Kolları Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanlığı tarafından 
düzenlenen “Yaşayan İnsan Hazineleri” 
programı kapsamında, Milli Savunma 
Bakanlığı’na bağlı Harbiye Askeri Müze 
ve Kongre Merkezi ziyaret edildi.

Ziyaret kapsamında katılımcılar, Türk 
askerî tarihinin farklı dönemlerine 
ışık tutan koleksiyonları yerinde 
inceleme imkânı buldu. Osmanlı’dan 

Cumhuriyet’e uzanan süreçte kullanılan askerî 
teçhizatlar, üniformalar, sancaklar ve belgeler, 
Türkiye’nin savunma tarihine dair önemli bir 
hafızayı gözler önüne serdi. Harbiye Askeri 
Müze, yalnızca sergilediği eserlerle değil; aynı 
zamanda Türk Silahlı Kuvvetleri’nin kurumsal 
birikimini ve tarihsel sürekliliğini yansıtan 
yapısıyla da öne çıkıyor.

Program çerçevesinde gerçekleştirilen 
ziyaret, kültürel mirasın korunması ve 
aktarılması açısından “yaşayan değerler” 
kavramının taşıdığı öneme dikkat çekti. 
Harbiye Askeri Müze ve Kongre Merkezi’nin, 
tarih bilincini canlı tutan ve geçmişle bugün 
arasında güçlü bir bağ kuran mekânlardan biri 
olduğu vurgulandı.

Gerçekleştirilen ziyaret, kültür ve sanat 
politikaları kapsamında gençlerin tarihî ve 
kurumsal mirasla buluşturulmasına yönelik 
çalışmaların önemli duraklarından biri olarak 
kayda geçti.

MİLLİ HAFIZANIN İZİNDE
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SULTANGAZİ’DE 
GENÇLİK SAHADA 

AK Parti Sultangazi Gençlik 
Kolları, ilçe genelinde sosyal 
temas, saha çalışmaları ve 
spor etkinliklerini kapsayan 
bir dizi faaliyet gerçekleştirdi. 
Farklı başlıklarda yürütülen 
çalışmalar, gençliğin gündelik 
hayatın doğrudan içinde yer 
aldığı ve sahadaki sorunlara 
temas eden bir yaklaşım 
çerçevesinde hayata geçirildi.

İstanbul’da giderek 
kalıcı hâle gelen trafik 
yoğunluğunun günlük 
yaşam üzerindeki etkilerine 

dikkat çekmek amacıyla, trafikte 

bekleyen vatandaşlara yönelik bir 
farkındalık çalışması yapıldı. Trafikte 
uzun süre zaman geçirmek zorunda 
kalan sürücülere küçük ikramlarda 
bulunularak kısa temaslar kuruldu. 
Çalışma kapsamında, şehir 
hayatında artan yıpranmaya karşı 
samimi bir selam ve tebessümle 
vatandaşlarla birebir iletişim 

kurulması hedeflendi. 
Saha çalışmalarının bir diğer 

ayağını ise esnaf ziyaretleri 
oluşturdu. İlçe genelinde 
gerçekleştirilen ziyaretlerde esnafla 
bir araya gelinerek hâl hatır soruldu, 
günlük işleyiş içinde karşılaşılan 
sorunlar, talepler ve beklentiler 
doğrudan dinlendi.

Sosyal ve sportif çalışmalar 
kapsamında ise her hafta düzenli 
olarak gerçekleştirilen voleybol 
etkinliği bu hafta Sultançiftliği 
Mahalle teşkilatıyla birlikte yapıldı. 
Sahada bir araya gelen gençler 
hem spor yapma imkânı buldu hem 
de ekip ruhunu ve dayanışmayı 
pekiştirdi. Etkinlik, sporun birleştirici 
gücü üzerinden gençler arasındaki 
bağları güçlendiren çalışmalar 
arasında yer aldı.
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KADIN GAZETECİLERİMİZLE  
10 OCAK BULUŞMASI
Kadın Kollarımız 
tarafından, farklı medya 
kuruluşlarında görev yapan 
50 kadın gazeteci ile İl 
Başkanlığımızda kahvaltı 
programı gerçekleştirildi.
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İl Kadın Kolları Başkanlığımız 
tarafından, 10 Ocak Çalışan 
Gazeteciler Günü dolayısıyla farklı 
medya kuruluşlarında görev yapan 50 
kadın gazetecinin katılımıyla kahvaltı 

programı düzenlendi. Konferans Salonu’nda 
gerçekleştirilen programda, basın camiasında 
emek veren kadın gazetecilerle bir araya 
gelindi.

Programda gazetecilik mesleğinin önemi, 
kadınların medyadaki rolü ve sahadaki 
deneyimleri üzerine değerlendirmeler 
yapılırken, kadın gazetecilerin Çalışan 
Gazeteciler Günü tebrik edildi.

Programda konuşan İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, medya ile kurulan sağlıklı iletişimin 
önemine dikkat çekerek, “Yaptıklarımızı ve 
yapacaklarımızı doğru kanallardan kamuoyuna 
aktarmak büyük önem taşıyor. Medya 
ilişkilerinin, parti ve kurumsal yapılar açısından 
son derece kıymetli olduğuna inanıyorum. 
İstanbul teşkilatı olarak yeni dönemde yoğun 
bir çalışma temposu içerisindeyiz. 2026 yılının 
ülkemiz için hayırlara vesile olmasını diliyor, 
kıymetli katılımcılarımıza teşekkür ediyorum.” 
ifadelerini kullandı.

İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer 
ise konuşmasında teşkilatın sahadaki gücüne 
vurgu yaptı. Demirer, “İstanbul Kadın Kolları 
teşkilatı olarak omuz omuza çalışıyoruz. 
Bugün İstanbul’un dört bir yanında, 11 bin 250 
kişilik güçlü teşkilat yapımızla; her ilçede, her 
mahallede sahadayız. Mahalle mahalle, sokak 
sokak, kapı kapı gönüllere dokunuyoruz.” dedi.

Bu çalışmaların somut sonuçlar verdiğini 
belirten Demirer, “Bu yıl üye sayımızı 40 bin 201 
kişi artırarak İstanbul’da toplam 1 milyon 180 bin 
21 üyeye ulaştık. İstanbul teşkilatımızın toplam 
üye sayısının yarısından fazlası kadınlardan 
oluşuyor. Bu tablo, AK Parti’nin İstanbul’da 
yalnızca bir siyasi yapı değil, aynı zamanda 
güçlü bir kadın hareketi olduğunun en açık 
göstergesidir” şeklinde konuştu.
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Görüşmede; toplumumuzun birlik duygusunu 
güçlendiren değerler, aileyi merkeze alan 
yaklaşım ve özellikle gençlerimizin manevi 
dünyasını desteklemeye yönelik çalışmalar 

üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. Nazik kabulleri 
ve misafirperverlikleri için İl Müftümüz Emrullah 
Tuncer’e teşekkür ederiz.

Ankara İl Kadın Kolları Başkanımız Aysel Akgül ve kıymetli ekip arkadaşlarını İl Başkanlığımızda misafir 
ettik. Teşkilat ruhunu güçlendiren, birlik ve beraberliğimizi pekiştiren verimli bir istişare gerçekleştirdik. 
Nazik ziyaretleri için kendilerine teşekkür ediyor, çalışmalarında başarılar diliyoruz.

ANKARA İL KADIN KOLLARIMIZDAN 
BAŞKANIMIZA ZİYARET

İL MÜFTÜLÜĞÜNE ZİYARET

İl Müftümüz Doç. Dr. Emrullah Tuncer’i, 
İl Kadın Kolları Başkanımız ve Yürütme 

Kurulu üyelerimizle birlikte ziyaret ederek 
şehrimiz adına kıymetli bir sohbet ve istişare 

gerçekleştirdik.
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Dünya Etnospor 
Konfederasyonu 
Başkanı Bilal 
Erdoğan’ın 
katılımıyla açılışı 

yapılan “Gelenek ve Bellek” 
Etnospor Kültür Festivali 
Fotoğraf Sergisi’ne İl Kadın 
Kolları Başkanımız Saliha 
Demirer katılım sağladı. 
Sergide, kültürümüzün yaşayan mirası olan geleneksel 
değerler fotoğraflar aracılığıyla yansıtılırken, geçmiş ile 
gelecek arasında kurulan bağa yakından tanıklık edildi.

İl Kadın Kolları Teşkilat Başkanımız ve Teşkilat Komisyonu 
üyelerimizle birlikte Ümraniye İlçe Kadın Kolları toplantısına 
katılım sağlandı.

Yılın ilk toplantısında Kadın Kolları teşkilatımızın yüksek enerjisi 
ve motivasyonu dikkat çekti. İlçe Kadın Kolları Başkanımız 
ve yönetimiyle birlikte 2025 yılı çalışmaları kapsamlı şekilde 
değerlendirilirken, 2026 yılına yönelik planlanan faaliyetler 

üzerine istişarelerde bulunuldu. Yeni Türkiye Yüzyılı hedefleri 
doğrultusunda, kadınlarımızın her alanda ve sahada aktif rol almaya 
kararlılıkla devam edeceği vurgulandı.

GELENEK, YALNIZCA GEÇMİŞ DEĞİL; 
GELECEĞE TAŞINAN BİR HAFIZADIR 

ÜMRANİYE İLÇE KADIN KOLLARI 
TOPLANTISINA KATILDIK
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Programda ayrıca, kurslarda üretilen ürünlerin NAR 
Kooperatifi çatısı altında satışa nasıl hazırlandığına dair 
bilgilendirme yapıldı. Kadın emeğinin ekonomik değere 
dönüşme sürecine ilişkin yürütülen çalışmalar yerinde 

incelendi. Ziyaretin devamında Şule Yüksel Şenler Konağı’nda, 
hanımlar ve genç kızlara yönelik verilen eğitim faaliyetleri hakkında 
bilgi alındı. Yerel yönetimler eliyle kadınlarımızın desteklenmesi 
ve emeklerinin değerli kılınmasına katkı sunan bu çalışmalar 
dolayısıyla Esenler Belediye Başkanlığımıza teşekkür ediyoruz.

Üreten kadınlarımızın, hayatın her alanında yanında olmaya 
devam ediyoruz.

Esenler İlçe Kadın Kolları Başkanlığımız 
öncülüğünde, ilçemizde faaliyet gösteren 
sivil toplum kuruluşlarının kadın 
başkanlarıyla bir araya geldik.

Toplumun gelişiminde önemli bir yere 
sahip olan sivil toplum kuruluşlarının 
katkıları ve sahadaki etkileri üzerine 
değerlendirmelerde bulunulan toplantıda; 

yürütülen mevcut çalışmalar ile önümüzdeki 
dönemde hayata geçirilmesi planlanan faaliyetler 
istişare edildi. Karşılıklı görüş alışverişiyle 
gerçekleşen toplantı, iş birliğini güçlendiren, ortak 
aklı önceleyen ve kadınların toplumsal hayattaki 
etkin rolünü pekiştiren verimli bir buluşma oldu.

ESENLER’DE STK’LARIN KADIN 
BAŞKANLARIYLA İSTİŞARE TOPLANTISI

ÜRETEN 
KADINLARIN 
YANINDAYIZ

İl Kadın Kolları Ekonomi İşler Birim 
Başkanımız, Esenler ilçemizde 

faaliyet gösteren EMEK Kurslarını 
ziyaret etti. Ziyaret kapsamında 

kursiyerlerimizle birlikte mantı ve 
anahtarlık yapımına katılım sağlandı.
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İlçe Kadın Kolları teşkilatlarımız 
tarafından ilçelerimizde bulunan 
kız Kur’an kurslarına ziyaretler 
gerçekleştirildi.

Ziyaretler kapsamında kurs 
yetkilileriyle bir araya gelinerek 
yürütülen çalışmalar hakkında bilgi 
alındı; kursiyerlere başarı dilekleri 

ve hayırlı temenniler iletildi. Kursta eğitim 
gören çocuklarımıza, İlçe Kadın Kolları 
Başkanlarımız tarafından çeşitli hediyeler ve 
ikramlar takdim edildi.

ESENLER’DE STK’LARIN KADIN 
BAŞKANLARIYLA İSTİŞARE TOPLANTISI

KIZ KUR’AN 
KURSLARINA 

ZİYARET
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İstanbul Valiliğimiz uhdesinde, 
İlçe Millî Eğitim Müdürlükleri 
tarafından yürütülen 
“Ben Okuyorum, İstanbul 
Okuyor” projesi kapsamında 
düzenlenen İstanbul Valiliği 
Kitap Fuarı, Küçükçekmece’de 
yoğun katılımla kapılarını açtı.

İstanbul Valimiz Davut 
Gül’ün katılımıyla 
gerçekleştirilen 
açılış programında 
öğrencilerimiz, 

öğretmenlerimiz ve 
vatandaşlarımızla bir araya gelindi. 
Küçükçekmece İlçe Kadın Kolları 
Başkanımız ve İlçe Yönetim Kurulu 
Üyelerimizle birlikte programa 
katılım sağladık.

Açılış konuşmasında Valimiz 

Davut Gül, okuma kültürünün 
gelişmesinde yalnızca kitap 
temininin değil, okuma alışkanlığının 
kazandırılması ve rol model olmanın 

da büyük önem taşıdığına dikkat 
çekerek, “Kitabın olması kıymetli, 
kitabın okunması daha kıymetli.” 
ifadelerini kullandı.

BEN OKUYORUM, 
İSTANBUL OKUYOR
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İlçe Kadın Kollarımız 
tarafından ilçelerimizde 
faaliyet gösteren kadın 
esnaflarımızı ziyaret etmeye 
devam ediyoruz.

Üreten ve çalışan 
kadınlarımızın yanında 
olarak; talep, öneri 
ve sorunlarını birebir 

dinliyor, elde edilen bilgileri 
rapor haline getiriyoruz. Her bir 
kadın esnafımızla yapılan bu 
ziyaretlerde, kadınlarımızın iş 
hayatında daha güçlü şekilde 
yer almasının ülke ekonomisine 
sağladığı katkıyı bir kez daha 
vurguluyoruz. Kadınlarımız, 
hayatın her alanında üretmeye ve 
değer katmaya devam ediyor.

KADIN ESNAFIMIZA 
ZİYARETLERİMİZ 
DEVAM EDİYOR
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2026 YILININ İLK HAFTASINDA 
HANE ZİYARETLERİMİZ SÜRÜYOR

2026 yılının ilk haftasında da Kadın Kolları teşkilatlarımızla 
sahada olmaya, hanelere misafir olmaya devam ettik. 
İstanbul’un tüm ilçelerinde eş zamanlı olarak gerçekleştirilen 
hane ziyaretlerinde, komşularımızla bir araya gelerek samimi 
ev sohbetleri gerçekleştirdik.
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Sıcak ve 
içten bir 
ortamda 
geçen 

ziyaretlerimizde, her 
bir hanede gönül 
köprüleri kurduk; 
vatandaşlarımızı 
dinleyerek talep 
ve önerilerini not 
aldık. Kadın Kolları 
teşkilatlarımız, 
sahada kurduğu 
bu güçlü bağlarla 
toplumsal 
dayanışmayı 
pekiştirmeyi 
ve her koşulda 
milletimizin yanında 
olmayı kararlılıkla 
sürdürüyor. 
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AK KÜLTÜR 
VE SANAT

AKBÜLTEN

Haftanın Şiiri

İLKBAHAR
Bahar geldiğinde bahçe ne hâldedir,
Ey sabah rüzgârı, söyle bana.

Bülbüller suskun değildir artık,
Güllerin hasretiyle feryat ederler.

Çiçekler arasında öylesi yoktur ki
Güzellikte seninle boy ölçüşsün.

Sen, dikenler arasındaki gül gibisin;
Herkesin gözü sende, gönlü sende.

Ey derde deva olan!
Merhem elindeyken
Yarası kanayanları görmezden gelme.

Bil ki umutla geçen bir ömür,
Aslında yarım yaşanmıştır;
İnsana bazen ölümden sonra bile
Bir bahar daha gerekir.
Sadi Şirazi

Haftanın Kitabı

José Saramago – Körlük
Modern insanın vicdanını ve toplumsal 
körlüğünü çarpıcı bir alegoriyle anlatan 
Körlük, güç, ahlak ve dayanışma 
kavramlarını sorgulayan sarsıcı bir 
roman. Saramago’nun yalın ama derin 
diliyle, görmenin yalnızca gözle değil, 
insanlıkla mümkün olduğunu hatırlatan 
bir başyapıt.

Haftanın Filmi 

Hayatın kıyısında kalan karakterler üzerinden 
umut, anlam arayışı ve insan ilişkilerini sade 
ama çarpıcı bir anlatımla ele alan İşe Yarar 
Bir Şey, izleyiciyi sessiz sorularla baş başa 
bırakan güçlü bir yapım. Küçük anların büyük 
anlamlar taşıdığını hatırlatıyor.

İşe Yarar Bir Şey

Haftanın Sergisi

Kalbe Düşen Işığın 
Sessiz Hikâyesi
Sergi Adı: Kalbe Düşen Işığın 
Sessiz Hikâyesi

Geleneksel sanatın incelikli 
dilini ışık ve duygu üzerinden 
yorumlayan sergi, ziyaretçileri 
estetik ve içsel bir yolculuğa 
davet ediyor.
Yer: Türk ve İslam Eserleri Müzesi 
– Sultanahmet / İstanbul
İçerik: Sedef Alp Koleksiyonu’ndan seçilen tezhip eserleri
Ziyarete Açık: 31 Ocak 2026 tarihine kadar




